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REKLAMA

OGŁOSZENIE

ul. Narutowicza 84
Piotrków

Kronika trybunalska (i nie tylko) z…przymrużeniem oka

Ponieważ ta wiadomość 
dotarła do mediów 1 kwiet-

nia, wiele osób myślało, że to 
taki żarcik. Ale nie, to nie żarcik: 
nasz najbardziej znany poseł oblał 
egzamin na prawo jazdy. Antoni 
Macierewicz musiał zdawać (jeśli 
chciał legalnie prowadzić samo-
chód), bo stracił „prawko” za 31 
punktów karnych. Nie zdał teorii. 
No właśnie – jakie są teorie na 
temat tego zdarzenia? Różne. Że 
to był spisek, że zdrada, że to wina 
Tuska i takie tam. Ludzie zawsze 
coś wymyślą.

Zaraz po nieudanym egza-
minie poseł PiS wspólnie 

z radnym Łukaszem Janikiem zor-
ganizowali konferencję prasową, 
w plenerze, w pobliżu biura posła 
KO Bogusława Wołoszańskiego, 
w czasie której przestrzegali 
przed imigrantami i przez Cen-
trum Integracji Cudzoziemców. 
Obecna na spotkaniu radna Mał-
gorzata Pingot przestrzegała za to 
przed Antonim Macierewiczem. 
Wszystko obserwowali panowie 
z ciężarówki, na której widniał 
napis „Mamy rady na odpady”.

Piotrkowscy policjanci uję-
li groźnego przestępcę, 

a dokładniej mężczyznę, który 
w miejscu publicznym palił „skrę-

ta”. W trakcie kontroli odnaleźli 
zawiniątko z zielonym suszem. 
Mężczyzna został zatrzymany 
i usłyszał już prokuratorskie za-
rzuty. Za popełnione przestępstwo 
grozi mu do 10 lat pozbawienia 
wolności. Mam pytanie: czy czujni 
policjanci wzięli pod uwagę, że 
to mogła być medyczna marihu-
ana, a ten człowiek jest w trakcie 
leczenia?

Cztery uczennice I klasy Li-
ceum Ogólnokształcącego 

im. Bolesława Chrobrego w Piotr-
kowie biorą udział w olimpiadzie 
„Zwolnieni z teorii” i w ramach 
tego projektu zorganizowały akcję 

„Antynuda”. Ta ma za zadanie 
propagowanie wśród młodszych 
koleżanek i kolegów w szko-
łach podstawowych spędzania  
wspólnie czasu: kreatywnie, bez 
używania elektroniki. Założe-
nie szlachetne, ale obawiam się 
że dziewczyny mogą się rozbić 
o ostre rafy piotrkowskiej rzeczy-
wistości.

Dość nietypową interwencję 
musieli podjąć strażacy 

z Radomska. Ratownicy ze Szpi-

talnego Oddziału Ratunkowego 
poprosili o pomoc z zdjęciu jed-
nemu z pacjentów …metalowego 
pierścienia, który utknął mu na pe-
nisie. Mężczyzna prawdopodobnie 
chciał zostać władcą pierścieni, ale 
coś nie pykło.

Najpóźniej w 2026 roku 
komin znajdujący się na 

terenie byłej ciepłowni przy uli-
cy Orlej w Piotrkowie zostanie 
wyburzony. Ten przy Rolniczej 
pozostanie. Ta ostatnia wiado-

mość ma spore znaczenie także 
dla piotrkowskiej stacji radiowej.

Wielofunkcyjny, nowocze-
sny kompleks senioralny 

Wierzeje w Piotrkowie Trybunal-
skim, którego budowa rozpocznie 
się niebawem, zakłada stworzenie 
przestrzeni, która nie tylko zaspo-
koi potrzeby seniorów, ale także 
będzie wspierać i inicjować ich 
aktywność. Coś jednak jest w zna-
nym powiedzeniu, że „Piotrków 
to miasto emerytów i rencistów”.

Marcin Cecotka
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Za nami festyn wielkanocny na piotrkowskim „Jaju”

W niedzielę palmową 13 kwiet-
nia w parku im. św. Jana Pawła II 
w Piotrkowie odbył się pierwszy 
Festyn Wielkanocny Na Jaju. 
W programie były dmuchańce, 
gry sportowe, przemarsz Miejskiej 
Orkiestry Dętej, animacje z Kra-
kowskim Teatrem Ulicznym „Sce-
na Kalejdoskop”, rozstrzygnięcia 
konkursów „Zające, pisanki, 
baranki” oraz na Palmę Wielka-
nocną, spektakl,  a na zakończenie 
wielkanocna gra terenowa. Wy-
darzeniom towarzyszył Jarmark 
Wielkanocny, był też  kiermasz 
charytatywny dla Jędrusia.

- Jak widać po frekwencji 
mieszkańcy Piotrkowa i nie tylko, 
bo spotykam osoby z Łodzi oraz 
okolic - wszystkim się jarmark po-
dobał. Była dobra pogoda i dobra 
zabawa oraz przepyszny żurek. 
Każde stoisko miało swój urok - 
mówił Juliusz Wiernicki, prezy-
dent Piotrkowa Trybunalskiego.

- Zmieniliśmy miejsce po to, 
aby wykorzystać potencjał parku 
na nie tylko jarmark, ale również 
animacje przygotowane przez 
aktorów z Krakowskiego Teatru 
Ulicznego - Scena Kalejdoskop. 
Odbył się tradycyjny jarmark - 

czyli rękodzieło, produkty lokalne, 
ozdoby itp. Do tego kiermasz 
charytatywny na rzecz małe-
go Jędrusia. Razem z OSiR-em 
animacje na dmuchańcach. Nasi 
plastycy i zespół MOK-u przygo-
towali wielkanocne gry sportowe. 
Była gra miejska na terenie parku 
i moc atrakcji - mówiła Kamila 
Dubilas, dyrektor piotrkowskie-
go MOK-u.

M ie szk a ńcy  P iotrkowa 
Trybunalskiego mogli zrobić 
przedświąteczne zakupy i nabyć 
swojskie wędliny, miody, sery 
czy barszcz.  

- Od trzech lat jarmark wiel-
kanocny cieszy się bardzo dużym 
zainteresowaniem wśród miesz-
kańców Piotrkowa. Przygotowa-
liśmy pyszne swojskie wędliny 
na bazie naturalnych składników, 
soki owocowe, przeciery, kiszonki 
oraz miody. Wszystko naturalne, 
bardzo zdrowe i przygotowane 
w naszym regionie. - zachwalała 
Agnieszka Różycka, Łódzki 
Ośrodek Doradztwa Rolniczego 
w Bratoszewicach.

F.Zieliński
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138 milionów na nową siedzibę Archiwum Państwowego
Nieruchomość przy ul. Batorego 10 w Piotrkowie 
to od lat nasz wyrzut sumienia – pisał 8 lat temu 
portal epiotrkow.pl. Obiekty niszczały, a chętnych 
na modernizację brakowało. Wreszcie trafiły do 
Archiwum Państwowego i wygląda na to, że to 
był strzał w dziesiątkę. Ministerstwo Kultury i Dzie-
dzictwa Narodowego przeznaczy bowiem aż 138 
mln złotych na budowę siedziby dla piotrkowskiej 
instytucji.

Nieruchomość należy do Skar-
bu Państwa, ale ich właścicielami 
było też miasto Piotrków, póź-
niej Akademia Świętokrzyska, 
a w latach 2008 – 2011 obiekty 
dzierżawiła spółka Inwemer. 
Jak dotąd nikomu nie udało się 
ich zagospodarować tak, aby 
służyły mieszkańcom miasta. 
Wygląda na to, że teraz sytuacja 
się zmieni. - Praca nad dokumen-
tacją ruszyła pełną parą. Mamy 
gwarancję Ministerstwa Kultury 
i Dziedzictwa Narodowego na 
finansowanie tej inwestycji, które 
będą wydatkowane do roku 2029. 
Rok ubiegły poświęciliśmy na 
wyłonienie operatora konkursu 
– wyjaśnia dr Tomasz Matuszak, 
dyrektor Archiwum Państwowego 
w Piotrkowie. Niedawno ogło-
szono też konkurs na wyłonienie 
projektanta.

Była szansa na ośrodek szko-
lenia zapaśników

3 sierpnia 1999 roku władze 
Piotrkowa podpisały z przedstawi-
cielami Polskiego Związku

Zapaśniczego porozumienie 
o powołaniu Ośrodka Szkolenia 
Olimpijskiego “Ateny 2004”

i umieszczeniu w swoich bu-
dżetach środków na ten cel. Po 
dwóch latach, bo tyle trwały 
rozmowy z Urzędem Kultury 
Fizycznej i Sportu, sporządzono 
kosztorys: 70% z UKFiS-u, 30% 
z budżetu. Miasto zarezerwowało 
150.000 zł na przygotowanie 
dokumentacji technicznej i taką 
kwotę zapisano w budżecie na rok 
2001. Wydawało się, że obiekty 
po GKS Piotrcovia, gdzie swoje 
mecze rozgrywali m.in. piłkarze 
ręczni i koszykarze, zyskają nową 
jakość.

Ale po kolei...
Pod koniec stycznia 2001 roku 

Polski Związek Zapaśniczy poin-
formował piotrkowskich urzęd-
ników o ujęciu ośrodka w swoich 
planach inwestycyjnych jako “in-
westycji priorytetowej”. Jednak w 
piśmie z lipca 2001 przesłanym 
do wiceprezesa UKFiS prezydent 
Piotrkowa napisał, że “nie jeste-
śmy w stanie wykorzystać zapro-
ponowanej przez pana dotacji w 
kwocie 100 tys. zł, ponieważ w 
roku bieżącym nie rozpoczniemy 
prac budowlano-montażowych”. 
Prosił również o przesunięcie 
wymienionej kwoty na rok 2002. 
Od tej chwili dla AKS-u sprawy 
zaczynały przybierać zły obrót. 
W sierpniu powstało zestawienie 
kosztów modernizacji i rozbudo-
wy. Część sportowa miała kosz-
tować ponad 13 mln zł, internat 
prawie 7 mln złotych. Razem po-
nad 20 milionów. Jednak nieocze-
kiwanie władze Piotrkowa na czele 
z prezydentem Andrzejem Polem 

zmieniły zdanie. Zdecydowały się 
unieważnić przetarg na opracowa-
nie dokumentacji remontu obiek-
tów. Powodem było pismo prezesa 
UKFiS-u “w sprawie wstrzymania 
w br. (tj. 2001 – przyp. red.) dofi-
nansowania inwestycji”. Wtedy po 
raz pierwszy pojawia się na arenie 
Akademia Świętokrzyska, wymie-
niana jako potencjalny kandydat 
na właściciela.

W l istopadzie 2001 roku 
władze Piotrkowa przedstawiły 
radnym kilka możliwości zago-
spodarowania nieruchomości przy 
Batorego 10:

- miasto sprzeda nieruchomość 
na zasadach ogólnych,

- gmina sprzeda część hotelo-
wo-gastronomiczną i zrealizuje 
Ateny 2004,

- miasto i AKS zrealizują 
Ateny 2004,

- darowizna na rzecz Akademii 
Świętokrzyskiej na cele sportowe,

- realizacja studium WF,
- realizacja hali sportowej dla 

zapaśników w innej lokalizacji np. 
teren zielony Szkoły Podstawowej 
nr 16,

- darowizna na rzecz AKS-u.
Na sesji Rady Miejskiej, 28 

grudnia 2001 roku, stosunkiem 
głosów 18 do 13, zdecydowano się 
na przekazanie obiektów Akade-
mii. Za uczelnią głosowali przede 
wszystkim ówcześni koalicjanci 
(SLD - Forum Piotrkowian), a 
AKS poparli radni Akcji Wybor-
czej Solidarność i Unii Wolności.

I co się stało? Obiekty trafiły 
jako darowizna do kieleckiej 
Akademii Świętokrzyskiej.

W dawnej hali sportowej przy 
Batorego miały być organizowane 
dla studentów dyskoteki, spotka-
nia, konferencje. W czerwcu 2003 
roku miał być oddany akademik 
na 60 miejsc.

Ruszył remont, szybko jednak 
okazało się, że uczelnia prze-
szacowała i prace wstrzymano. 
Ale gdy nieruchomość ponownie 
trafiała do miasta, to magistrat za 
prace remontowe musiał zapłacić 
2,6 mln złotych. Pieniądze trafiły 
do … Kielc.

Archiwum Państwowe weszło 
do gry

Przypomnijmy, że przybytek 
przy Batorego to: hala sportowa, 
utwardzone obok place, trenin-
gowe boisko, budynek hotelowy 
oraz łącznik pomiędzy dwoma 
budynkami. Ostatni przetarg na 
sprzedaż nieruchomości odbył się 
latem 2016 r. Tak jak w dwóch po-
przednich przetargach (grudzień 
2015 i kwiecień 2016), nikt się nie 
zgłosił, mimo że cenę obniżono 
o połowę (nieco ponad 2 mln zł).

W 2017 roku, a może i wcze-

śniej pojawiła się koncepcja prze-
niesienia siedziby Archiwum 
Państwowego z Toruńskiej na 
Batorego. - W 2019 r. nasza in-
stytucja będzie obchodzić swoje 
stulecie i bardzo nam zależy, by 
wreszcie przenieść się do godnej 
siedziby, odpowiedniej dla tego 
zasobu, jaki tu gromadzimy i tych 
zadań, które wykonujemy – mówił 
w 2017 roku dr Tomasz Matuszak, 
dyrektor Archiwum Państwowego 

w Piotrkowie, który podkreślił, 
że do przechowania jest aż 3,7 
km akt.

Jednak obiekty są w złym sta-
nie technicznym i raczej powstaną 
nowe. Kwota 138 mln złotych robi 
bowiem duże wrażenie. Jak bę-
dzie wyglądać odmienione piotr-
kowskie Archiwum Państwowe 
przekonamy się zapewne za 4 lata.

aw (współpraca fz)

fot. E.Matyja

fot. IS

wiz. Archiwum Państwowe
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Miasto Piotrków kupi zabytkową willę Wanda
Po miesiącach negocjacji władze Piotrkowa porozumiały się z właścicielami willi Wanda przy ul. Dąbrowskiego. Komisja Polityki Gospodarczej Rady Miasta pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały w tej sprawie. Jak się dowiedzieliśmy kwota, którą ustalono jest o wiele niższa niż żądali sprzedający. Remont obiektu może kosztować nawet 10 mln złotych.

Secesyjną willę na ul. Dąbrow-
skiego 14 w Piotrkowie Trybu-
nalskim kojarzy niemal każdy 
mieszkaniec miasta. Willa Wanda 
projektu Feliksa Nowickiego po-
wstała w 1905 roku. Mieściło się 
tu Centralne Biuro Werbunko-
we Legionów Polskich, w czasie 
wojny gestapo zaś po II wojnie 
światowej budynek był własnością 
wojska. Do 2010 roku swoją siedzibę 
miała tu np. Wojskowa Komenda 
Uzupełnień. Później willa została 
sprzedana w prywatne ręce. Nowi 
właściciele wyremontowali dach, 
a także zabytkowe figury. 

Kilka lat temu pojawił się po-
mysł utworzenia w tym budynku 
Muzeum Legionów Polskich. Poseł 
Bogusław Wołoszański z kolei 
proponuje utworzenie Centrum 
Parlamentaryzmu Europejskiego.

- Ze względu na niepowtarzalną 
historię najodpowiedniejszą rolą 
współcześnie dla willi Wanda było-
by coś w rodzaju centrum aktywno-
ści obywatelskich, które łączyłoby 
przeszłość, historię, obronność, ale 
też społeczeństwo obywatelskie. 
Wszelkie aktywności, na które 
nie ma miejsca w mieście, obiekty 
MOK-u czy Mediateki 800-lecia 
mają skończoną pojemność i nie 
dają miejsca na rozwój inicjatyw 
społecznych w Piotrkowie - propo-
nował z kolei Jakub Czerwiński, 
„Irytujący Historyk”.

- Miasto zdecydowanie powinno 
kupić, wyremontować i zadbać o ten 
budynek. Jest to perełka architekto-
niczna w Piotrkowie, jeden z bardzo 
niewielu przykładów konstrukcji 
secesyjnej w mieście. Najlepiej, 
gdyby tam powstało muzeum Le-
gionów, przebywał w Wandzie 
Józef Piłsudski, był tam punkt wer-
bunkowy Legionów. Może właśnie 
takiej tematyce poświęcić to miejsce 
i stworzyć tam ciekawą wystawę, 
która przyciągnie turystów i pokaże 
niesamowitą historię - mówi Sta-
nisław Piotr Gajda, były plastyk 
miejski i były dyrektor Ośrodka 
Działań Artystycznych.

23 kwietnia nad uchwałą o za-
kupie willi Wanda debatować będą 
radni. Jeśli uzyska ona poparcie, 
to strony będą mogły podpisać akt 
notarialny.

O historii willi swego czasu 
pisała na epiotrkow.pl Agnieszka 
Warchulińska (Agawa):

KOCHANKA CARSKIEGO 
GUBERNATORA

Willa i stojąca obok niej ofi-
cyna powstały w 1904 roku. Obie 
stanowią wspaniały przykład ar-
chitektury secesyjnej (Art Noveau). 
Znawcy dziejów naszego miasta, 
w tym m.in. Andrzej Kobalczyk, 
przytaczając historię powstania 
budynków wspominają plotkę jaka 
wówczas pojawiła się nad Strawą. 
Otóż w różnych kręgach szeptano, iż 
willę wznosi dla swej kochanki car-
ski gubernator. Najbardziej wtajem-
niczeni w całą sprawę sugerowali, że 
nie bez przyczyny też nosi ona imię 
Wanda, czyli imię gubernatorskiej 
faworyty. Co ciekawe jednak nikt 
owej Wandy nie znał ani z nazwiska 
ani z wyglądu, co oczywiście niko-
mu nie przeszkadzało w snuciu jak 
najbardziej fantastycznych teorii. 
Im bardziej budowa zbliżała się do 
końca tym bardziej plotka przy-

bierała na sile i tym większa była 
liczba osób z grona tych najlepiej 
poinformowanych. Byli nawet i tacy, 
którzy posunęli się do stwierdzenia, 
iż wieńcząca fronton domu rzeźba 
przedstawia właśnie przyjaciółkę 
gubernatora. A jak było naprawdę? 
Otóż willę wybudował inżynier 
Józef Pętkowski, właściciel znajdu-
jącego się vis a vis budynku hotelu 
„Comfort”, jeden z pomysłodawców 
powstania Piotrkowskiego Kon-
sorcjum Budowy Elektrowni oraz 
członek Towarzystwa Kredytowego 
Ziemskiego. I bynajmniej budowa 
owa nie miała nic wspólnego z ko-
chanką gubernatora. Skąd jednak 
takie fantas magorie? Dwa lata 
wcześniej zanim ruszyła budowa 
willi rada obywateli miejskich 
rozpatrywała projekt wykupienia 
placu i budowy właśnie na tej ulicy, 
(wówczas zwanej Bankową) dwóch 
budynków: domu dla gubernatora 
i domu dla rządu gubernialnego oraz 
komisji włościańskiej. Szacowny 
koszt inwestycji miał wynieść 100 
tys. rubli. A ponieważ sprawa gło-
śnym echem odbijała się w mieście, 
prawdopodobnie budowa tak innego 
pod względem architektonicznym 
budynku wzbudziła skojarzenia 
z nową siedzibą władz carskich. 
Powszechnie wiadomo, że nikt 
w owym czasie caratu nie kochał, 
walka zbrojna z góry skazana była 
na niepowodzenie uciekano się 
więc do innych form oporu. A jak 
zdyskredytować w oczach opinii 
publicznej carskiego urzędnika? 
Najlepsza była plotka. Ktoś więc 
rzucił słówko o kochance a ulica 
dorobiła już dalszy ciąg historii. 
PAPIESKI SZABELAN Właści-
cielem willi był wspomniany już 
Józef Pętkowski, zaś projekt budynku 
wykonał najznakomitszy w owym 
czasie piotrkowski architekt Feliks 
Nowicki. Ów utalentowany absolwent 
petersburskich szkół, noszący tytuł 
papieskiego szabelana zasłynął nad 
Strawą m.in. jako twórca projektu 
gmachu sądu, autor przebudowy ele-
wacji murów obronnych czy kaplicy 
szpitala św. Trójcy. Koszt wzniesienia 
piętrowej willi i przybocznej oficyny 
wyniósł jak wskazują stare rachunki 
ok. 20 tys. rubli.

JAK W BARCELONIE
Niewiele osób jednak zdaje sobie 

sprawę patrząc na ową niewielką 
rozmiarami budowlę jak ważną 
odgrywa ona rolę w architektonicz-
nej historii miasta. Willa „Wanda” 
jest jedynym w mieście obiektem 
tak bardzo wpisującym się w nurt 
sztuki modernistycznej, w styl 
zwany secesją. Kształt i wygląd 
jej elewacji parterowej przypomi-
na elementy frontu barcelońskiej 
kamienicy Casa Batllo autorstwa 
słynnego katalończyka Antonio 
Gaudi, architekta uznawanego za 
jednego z ojców sztuki spod znaku 
modernizmu. Wyrafinowana forma, 
swoboda kompozycji, asymetria 
i giętka, płynna linia oraz zdobni-
cza oszczędność i szerokie otwory 
okienne jak najbardziej oddają 
wszystko to na czym bazowała Art 
Noveau. Co ciekawe jeden z naj-
słynniejszych projektów Gaudiego, 
wspomniana już kamienica Casa 
Batllo w Barcelonie powstała w tym 
samym roku, w którym Feliks No-
wicki zaprojektował piotrkowską 

willę „Wanda”. Tym samym i Piotr-
ków w niewielki co prawda sposób, 
ale jednak nawiązał do najlepszych 
dzieł przełomu XIX i XX wieku.

ROBOTNICY I WOJSKOWI 
OFICEROWIE

Losy piotrkowskiej willi z dzi-
siejszej ulicy Dąbrowskiego są tak 
samo niezwykłe jak i ona sama. Do 
końca I wojny światowej służyła 
ona zgodnie ze swym przezna-
czeniem jako dom mieszkalny 
prywatnym właścicielom. W la-
tach dwudziestych o czym można 
przeczytać m.in. w przewodniku 
Michała Rawity Witanowskiego 
została zakupiona przez Stowarzy-
szenie Robotnicze, które urządziło 
w niej „Dom Ludowy”. W roku 
1935 ze względu na ogromne długi 
wspomnianego stowarzyszenia wil-
la została wystawiona do licytacji. 

Zakupił ja Fundusz Obrony Naro-
dowej. Nie mniej jak wspominają 
lokalni historycy wojsko polskie do 
dnia wybuchu II wojny światowej 
nie zdołało się do niej wprowadzić. 
Zaś w latach 1939- 1945 jej mury 
stały się jedna z piotrkowskich 
siedzib hitlerowskiego gestapo. 
Po zakończeniu działań wojen-
nych gospodarzem nieruchomości 
zostało polskie wojsko. W latach 
60. ubiegłego stulecia mieścił się 
tutaj Powiatowy Sztab Wojskowy, 
a od roku 1975 Wojewódzki Sztab 
Wojskowy. Od roku 1999 zaś odkąd 
Piotrków stracił statut miasta woje-
wódzkiego w willi „Wanda” urzędu-
je Wojskowa Komenda Uzupełnień. 
Hiszpanie mają więc Casa Batllo 
czy Casa Vicens, Anglicy Willow 
Tea Rooms w Glasgow, Bruksel-
czycy Maison Tasel, a my mamy 

willę „Wanda”. Skoro nawiązuje do 
dokonań największych czasów Art 
Noveau to może najwyższy już czas 
by odpowiednio o nią zadbać i zgod-
nie duchem tamtej epoki nadać jej 

nieco jaśniejszą kolorystykę... 
Willa Wanda „zagrała” też 

w filmie VABANK w reż. Juliusza 
Machulskiego. 

/AW, arch z 2007 r:. AGAWA
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NA SYGNALE Tygodniowy przegląd wydarzeń z regionu

REKLAMA

Groźny wypadek na Wojska Polskiego 
Kierowca nie miał prawa jazdy

Do powa żnego wypadku 
doszło w niedzielę (13 kwiet-
nia) przed 12:00 na ulicy Woj-
ska Polskiego w Piotrkowie. 
Na wysokości marketu Dino 
dachował samochód osobowy 
marki Seat Leon. Dwie oso-
by zostały ranne i trafiły do 
szpitala. Kierujący nie miał 
uprawn ień do prowadzen ia 
samochodu. Droga w miejscu 
z d a r z en ia  był a  ca ł kowic ie 
zablokowana.

Jak przekazała nam asp. 
sztab. Izabella Gajewska, rzecz-
niczka piotrkowskiej policji:

- Kierujący samochodem oso-
bowym marki Seat, jadąc od 
strony Grabicy, stracił panowanie 
nad pojazdem, po czym dachował. 
Kierujący i pasażerka zostali prze-
wiezieni do szpitala.

Policjanci ustalili, że mężczy-
zna kierujący autem był trzeźwy, 
jednak nigdy nie posiadał upraw-
nień do kierowania pojazdem.

Świadkowie mówili o hałasie, 
który towarzyszył wypadkowi.

- Nie raz tutaj samochód 
ciężarowy jedzie i zawsze taki 
rumot jest. Myślałam, że teraz 
było podobnie. Ale jak ja wy-
szłam, to już było po wszystkim 
– relacjonuje mieszkanka 
ulicy Wojska Polskiego.

Pol icja apeluje o ost roż-
ność i dostosowanie prędkości 
do warunków panujących na 
drodze.

47-letni mężczyzna poszukiwany listem gończym 
zatrzymany przez piotrkowskich policjantów

Policjanci Wydziału Krymi-
nalnego prowadzili poszukiwania 
za mężczyzną, wobec którego 
został wydany list gończy. Dzięki 
wnikliwej analizie zebranych 
danych ustalili, gdzie mężczyzna 
przebywa. Kryminalni dotarli do 
47-latka, który najbliższe miesiące 
spędzi w zakładzie penitencjar-
nym.

Jednym z istotnych zadań 
realizowanych przez funkcjona-
riuszy policji jest ustalanie miejsca 
pobytu oraz zatrzymywanie osób, 
wobec których wydano listy goń-
cze bądź nakazy doprowadzenia za 
popełnione przestępstwa.

 W związku z tym kryminalni 
piotrkowskiej jednostki rozpoczęli 
czynności zmierzające do odna-
lezienia 47-letniego mężczyzny, 
który był poszukiwany listem goń-
czym. Po szczegółowym przeana-
lizowaniu dostępnych informacji 

śledczy ustalili, że ukrywa się na 
terenie Piotrkowa Trybunalskiego. 
11 kwietnia 2025 roku dotarli 
do jego miejsca zamieszkania 
i dokonali jego zatrzymania - asp. 
szt. Izabela Gajewska, rzecznik 

prasowy piotrkowskiej policji.
W związku z tym, że mężczy-

zna dopuścił się oszustw podatko-
wych, najbliższe miesiące spędzi 
w zakładzie penitencjarnym.

KMP Piotrków

Policja apeluje - Kierowco, bądź 
ostrożny – dzikie zwierzęta na drodze

W ostatnich dniach na te-
renie powiatu piotrkowskiego 
odnotowano kilka kolizji drogo-
wych z udziałem dzikich zwie-
rząt. Policja apeluje o szczególną 
ostrożność na drogach, zwłaszcza 
w okresie migracji zwierząt.

W ostatnim czasie, w wyniku 
migracji dzikich zwierząt, doszło 
do siedmiu zdarzeń drogowych 
z ich udziałem. Wiosenny okres 
sprzyja intensywnej aktywności 
dzikich zwierząt, które w poszu-
kiwaniu pożywienia i ustalaniu 
terytorium, często przekraczają 

drogi, szczególnie w godzinach 
porannych oraz wieczornych, kie-
dy są najbardziej aktywne.

Niestety, w takich sytuacjach 
kierowcy mogą nie zdążyć, zare-
agować na czas, gdyż spłoszone 
zwierzęta potrafią nagle wbiec na 
jezdnię, stanowiąc realne zagro-
żenie. W takich okolicznościach 
bardzo ważne jest, aby zachować 
szczególną ostrożność i dostosować 
prędkość do panujących warunków 
drogowych. W przypadku napotka-
nia dzikiego zwierzęcia na drodze 
kluczowe jest, aby zachować spo-

kój, nie podejmować ryzykownych 
manewrów i w miarę możliwości 
zatrzymać pojazd w bezpiecznym 
miejscu. Dodatkowo pamiętajmy 
o zachowaniu widoczności dla innych 
uczestników ruchu drogowego oraz 
natychmiastowym wezwaniu służb 
pod numer alarmowy 112 - informuje 
asp. szt. Izabela Gajewska, rzecznik 
prasowy piotrkowskiej policji.

Policja apeluje: pamiętajmy, że 
bezpieczeństwo na drodze zależy 
od nas wszystkich. Dbajmy o siebie 
oraz innych uczestników ruchu 
drogowego.
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„Kabaret Młodszych Pań” w Miejskim Ośrodku Kultury

78 procent składu zespołu to 
młode kobiety, między innymi 
dlatego spektakl nosi tytuł „Ka-
baret Młodszych Pań”.

- Dziękuję fantastycznej pu-
bliczności. Dziękuję kolejnemu, 
równie udanemu zestawowi mło-
dych ludzi w Studiu Piosenki 
Aktorskiej. Dziękuję za Waszą 
młodość, energię, talent i pracę! 
Dziękuję Michałowi Jasnosowi 
za piękne granie i za spokój, który 

był mi wczoraj bardzo potrzebny 
- mówiła Małgorzata Kowalczyk, 
reżyserka.

Scenariusz, reżyseria, sceno-
grafia: Małgorzata Kowalczyk, 
fortepian: Michał Jasnos, grają 
i śpiewają: Julka Dudkiewicz, 
Amelia Gronowska, Ania Grzyb, 
Joanna Kotlińska, Natalia Kraw-
czyńska, Artur Mekwiński, Ana-
stazja Plich, Jakub Skóra, Zuzanna 
Wieczorek.

Uczestnicy Studia Piosenki Aktorskiej z Miejskiego Ośrodka 
Kultury postanowili sprawdzić, czy piosenki Jeremiego Przy-
bory są dziś choć trochę aktualne. Postaci, zainspirowane 
„Kabaretem Starszych Panów” spotkali się, opowiadając sobie 
swoje historie nie tylko za pomocą piosenek.
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Podpisanie umów w Starostwie – mamy 
dofinansowanie na dwie drogi powiatowe

Skutecznie złożony wniosek, 
przyznane środki i podpisana 
umowa – Powiat Piotrkowski może 
rozpocząć realizację kolejnej waż-
nej inwestycji drogowej.

Starostwo Powiatowe w Piotr-
kowie Trybunalskim było dziś go-
spodarzem spotkania z udziałem 
Ministra Infrastruktury, Wojewo-
dy Łódzkiego oraz samorządow-
ców z regionu. Celem wydarzenia 
było uroczyste podpisanie umów 
na dofinansowanie projektów 
infrastrukturalnych.

W wydarzeniu uczestniczyli 
Minister Infrastruktury Dariusz 
Klimczak, Wojewoda Łódzki 
Dorota Ryl oraz przedstawiciele 
władz województwa łódzkiego. 

Powiat Piotrkowski reprezentowa-
li: Starosta Powiatu Piotrkowskie-
go Piotr Łączny, Przewodniczący 
Rady Powiatu Bernard Matyszew-
ski, Wicestarosta Michał Tokarski 
i Członek Zarządu Powiatu Elż-
bieta Ościk.

Pozyskane środki w wysokości 
3,6 mln zł to efekt skutecznego 
wniosku złożonego przez Powiat 
Piotrkowski. Inwestycja obejmie 
przebudowę 3-kilometrowego 
odcinka drogi powiatowej Tychów 
– Biskupia Wola i zostanie zreali-
zowana w dwóch etapach:

– etap I – w 2025 roku,
– etap II – w 2027 roku.
Zadanie, którego całkowity 

koszt wynosi blisko 7 mln zł, bę-

dzie realizowane we współpracy 
z Gminą Czarnocin.

Drugą z inwestycji - na drodze 
powiatowej - będzie modernizacja 
kilometrowego odcinka Jaksonek 
- Stoczki, na której wykonanie 
dofinansowanie pozyskała Gmina 
Aleksandrów w wysokości 1 169 
000 zł.

To istotne inwestycje, które 
przyczynią się do poprawy bezpie-
czeństwa i komfortu mieszkańców 
naszego powiatu.

Dofinansowania swoich in-
westycji ot rzymały również 
samorządy gminne Powiatu Piotr-
kowskiego - Sulejów, wspomniany 
Aleksandrów, Czarnocin, Łęki 
Szlacheckie i Moszczenica.

Zbliżają się Święta – a my już 
poczuliśmy ich smak i ciepło

To była prawdziwa 
uczta dla zmysłów i serc 
– 6 kwietnia 2025 roku 
w Hotelu Górskim od-
był się Jarmark Wiel-
kanocny, który na długo 
pozostanie w pamięci 
uczestników. Wydarze-
nie przyciągnęło tłumy 
mieszkańców regionu, 
miłośników lokalnych 
smaków, twórców ludo-
wych, wystawców oraz 
licznych gości honoro-
wych i samorządowców 
z całego województwa 
łódzkiego.

Ja r ma rk st a ł  się 
świętem wspólnoty, 
tradycji i radości – miej-
scem, gdzie spotkały 
się pokolenia i pasje. 
Uroczystość uświetnili swoją 
obecnością: Starosta Powiatu 
Piotrkowskiego Piotr Łączny, 
Przewodniczący Rady Powiatu 
Bernard Matyszewski, Wicesta-
rosta Michał Tokarski, Członek 
Zarządu Powiatu Elżbieta Ościk, 
radni Rady Powiatu Piotrkow-
skiego, a także włodarze zaprzy-
jaźnionych powiatów i miasta 
Łodzi oraz przedstawiciele Urzędu 
Marszałkowskiego Województwa 
Łódzkiego.

Centralnym punktem wyda-
rzenia był konkurs „Wielkanocne 
Smaki Ziemi Piotrkowskiej”, w któ-
rym swoje kulinarne talenty zapre-
zentowały lokalne Koła Gospodyń 

Wiejskich, stowarzyszenia i szkoły.
Wyniki konkursu:
I miejsce – Koło Gospodyń 

Wiejskich w Goleszach Dużych
II miejsce – Zespół Szkół Cen-

trum Kształcenia Ustawicznego 
w Wolborzu

III miejsce – Koło Gospodyń 
Wiejskich w Paskrzynie

Nagrody specjalne otrzymali:
Zespół Szkół Centrum Kształce-

nia Zawodowego w Bujnach
Sołectwo Kafar
W konkursie wzięli udział rów-

nież:
Stowarzyszenie Senior Uśmiech 

w Wolborzu
Koło Gospodyń Wiejskich Szy-

dłów Kolonia
KGW „Słowiańska Krew” z Ka-

rolinowa i Bilskiej Woli
KGW „Żądło”
KGW Gościnna
Stowarzyszenie Rozwoju Gminy 

Ręczno
KGW Podlubień
KGW „Cekinianki” z Cekanowa
Serdeczne podziękowania kie-

rujemy do wszystkich uczestników, 
wystawców oraz odwiedzających 
Jarmark Wielkanocny, którzy spra-
wili, że to wydarzenie miało tak 
wyjątkowy, rodzinny i radosny 
charakter. Wspólnie stworzyliśmy 
przestrzeń pełną ciepła, życzliwości 
i świątecznej atmosfery.

O Powiecie Piotrkowskim 
czytaj również na
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TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Gmina Aleksandrów z dofinansowaniem 
na przebudowę drogi powiatowej

Gmina Aleksandrów otrzyma-
ła dofinansowanie na realizację 
kolejnego etapu ważnej inwestycji 
drogowej pn.: „Przebudowa dro-
gi powiatowej Przedbórz–Skot-
niki–Jaksonek–Radonia–Błogie 
Szlacheckie – etap II na odcinku 
Jaksonek–Stoczki”. Dzięki środkom  
z Rządowego Funduszu Rozwo-
ju Dróg oraz dobrej współpracy  

z Powiatem Piotrkowskim, udało się 
uzyskać zewnętrzne wsparcie finan-
sowe w wysokości 1 169 230,00 zł.  

W piątek, 11 kwietnia br.  
w St a rostwie  Powia towym  
w Piotrkowie Trybunalskim, wójt 
gminy Aleksandrów- Paweł Mam-
rot podpisał umowę na realizację 
inwestycji, co oficjalnie rozpoczy-
na proces jej wdrażania.

W ramach zadania zostanie 
przebudowany kolejny odcinek 
drogi Jaksonek–Stoczki o długości 
990 metrów. Inwestycje w infra-
strukturę drogową stanowią jeden 
z kluczowych elementów wspiera-
jących rozwój lokalnych społecz-
ności – zapewniają lepszy dostęp 
do usług publicznych, miejsc pracy 
oraz placówek edukacyjnych.

Regionalna Konferencja Tradycji 
i Smaku „Wielkanoc z KGW”

4 kwietnia br. w Sulejowie 
odbyła się konferencja pn. „Wiel-
kanoc z KGW”, która zgroma-
dziła Koła Gospodyń Wiejskich 
z powiatów: piotrkowskiego, 
tomaszowskiego, opoczyńskie-
go oraz radomszczańskiego. 
Spotkanie stało się wyjątkową 
okazją do zaprezentowania tra-
dycyjnych potraw wielkanocnych 
oraz świątecznych dekoracji,                             
co stworzyło niepowtarzalną, 
serdeczną atmosferę inspirowaną 
polską tradycją ludową. W wy-

darzeniu uczestniczył również 
wójt gminy Aleksandrów – Paweł 
Mamrot wraz  z przedstawicielami 
Kół Gospodyń Wiejskich z terenu 
gminy. 

Organizatorami konferencji 
byli m.in.: Łódzki Ośrodek Do-
radztwa Rolniczego, Krajowy 
Ośrodek Wsparcia Rolnictwa, 
Agencja Restrukturyzacji i Mo-
dernizacji Rolnictwa oraz Urząd 
Marszałkowski Województwa 
Łódzkiego. Program wydarzenia 
obejmował wystąpienia zaproszo-

nych gości, prezentację konkursu 
kulinarnego „Tradycyjna potra-
wa”, a także wykład etnograficz-
ny Marceliny Janik z Muzeum 
w Piotrkowie Trybunalskim, przy-
bliżający uczestnikom wielkanoc-
ne zwyczaje regionu.

Zwieńczeniem konferencji były 
warsztaty malowania pisanek trady-
cyjną techniką wosku pszczelego. 
Wydarzenie upłynęło w atmosferze 
życzliwości, wzajemnej inspiracji 
i szacunku dla bogatego dziedzictwa 
kulturowego polskiej wsi.

Przedświąteczne spotkanie z tradycją
W okresie przedświątecznym 

w gminie Aleksandrów odbyły 
się wyjątkowe warsztaty tworze-
nia pisanek opoczyńskich, które 
przybliżyły uczestnikom piękno 
i symbolikę lokalnego dziedzictwa 
kulturowego. Spotkanie miało na 
celu nie tylko rozwijanie zdolności 
manualnych, ale przede wszystkim 
pielęgnowanie tradycji regionu 
opoczyńskiego, który słynie z bo-
gatej kultury ludowej i unikalnych 
wzorów zdobniczych.

Zajęcia poprowadziły twór-
czynie ludowe – Zofia Pacan oraz 
Agnieszka Pacan, które od lat 
pielęgnują i promują opoczyń-
skie rękodzieło. Pod ich czujnym 
okiem uczestnicy poznali historię 
pisanki jako symbolu wiosny, od-
rodzenia i Świąt Wielkanocnych. 
Twórczynie ludowe zaprezentowa-
ły różnorodne techniki zdobienia 
jajek, ze szczególnym uwzględ-
nieniem tradycyjnych motywów 
opoczyńskich: geometrycznych 
wzorów, stylizowanych kwiatów 
oraz charakterystycznych dla 

regionu barw – czerwieni, czerni 
i bieli. Warsztaty z pisanki opo-
czyńskiej spotkały się z dużym 
zainteresowaniem i entuzjazmem 
ze strony mieszkańców. Były nie 
tylko okazją do wspólnego spędze-
nia czasu i rozwijania zdolności 
plastycznych, ale także cenną lek-
cją tradycji, przekazywaną z poko-

lenia na pokolenie. Dzięki takim 
inicjatywom jak ta, kultura ludowa 
regionu opoczyńskiego pozostaje 
żywa, inspirująca i bliska sercom 
kolejnych pokoleń mieszkańców 
gminy Aleksandrów.

Organizatorem tego wyda-
rzenia była Gminna Biblioteka 
Publiczna w Aleksandrowie.

Poprawa infrastruktury drogowej na terenie gminy
Na terenie gminy Aleksandrów 

prowadzone są intensywne prace 
w ramach zadania pn.: „Poprawa 
infrastruktury drogowej na tere-
nie Gminy Aleksandrów – Etap 
II”, realizowanego ze środków 
Rządowego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicznych. 
Głównym celem inwestycji jest 
poprawa warunków funkcjonalno-
użytkowych istniejącej infrastruk-
tury drogowej oraz usprawnienie 
komunikacji na obszarach lokal-
nych.

Zakres rzeczowy obecnie re-
alizowanego etapu II obejmuje 
przebudowę łącznie 19 odcinków 
dróg wewnętrznych zlokalizo-
wanych na terenie gminy. Kwota 
dofinansowania to 4.782.086,20 
zł.  Łączna wartość realizowanego 
zadania wynosi 5 033 774,95 zł. 
Gmina Aleksandrów podpisała 
umowę o dofinansowanie w lipcu 
2024 roku. 
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Grabica

Gminne spotkanie wielkanocne w Kamocinku
Święta Wielkanocne są bardzo 

radosnym, rodzinnym czasem, 
pełnym tradycji i zwyczajów, 
które chcemy przekazywać mło-
dym pokoleniom. Dlatego tuż 
przed Wielkanocą, 10 kwiet-
nia – Gospodynie z Kamocinka 
oraz Zarząd Gminnego Związku 
Rolników, Kółek i Organizacji 
Rolniczych z Grabicy zaprosili 
przedstawicielki wszystkich Kół 
Gospodyń Wiejskich, wójta gmi-
ny Krzysztofa Kulińskiego oraz 
przewodniczącego rady Dariusza 
Kalisiaka na świąteczne spotkanie 
Wielkanocne.  

Blisko 50 osób zebrało się 
w Domu Ludowym w Kamo-
cinku,  by wspólnie przeżyć 
ten niezwykły czas. Spotkanie 

przyniosło, nie tylko niezapo-
mniane doznania kul inarne, 
ale również za sprawą pięknych 
dekoracji przygotowanych przez 
panie z Kamocinka wprowadziło 
w świąteczny klimat. Na pięknie 
udekorowanych stołach królowa-
ły tradycyjne świąteczne przy-
smaki – jajka, wędliny, sałatki 
i słodkie wypieki, nie zabrakło 
również tradycyjnego barszczu 
z jajkiem i kiełbaską.

Wójt gminy – Krzysztof Ku-
liński -  serdecznie podziękował 
wszystkim, którzy przyczynili 
się, by tak liczne grono mogło 
spotkać się tego dnia. To piękne 
chwile, które należy pielęgnować 
oraz podtrzymywać tradycję, która 
jest tak ważna dla gminy.
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Czarnocin

O gminie 
Czarnocin

 czytaj
również

na

Gminny Koszyczek Wielkanocny
W niedzielę, 6 kwietnia, w Czar-

nocinie odbyło się coroczne wydarze-
nie pod nazwą Gminny Koszyczek 
Wielkanocny, które jak zawsze przy-
ciągnęło wielu mieszkańców i gości 
z okolic. Spotkanie miało na celu 
kultywowanie wielkanocnych tradycji 
oraz integrację lokalnej społeczności.

W programie nie zabrakło atrakcji 
– na scenie zaprezentowały się lokalne 
zespoły artystyczne: Grupa wokalna 
GCK, Dziecięcy Zespół KORALIKI 
z Czarnocina, Zespół Ludowa Bie-
siada z Czarnocina oraz Orkiestra 
Dęta Ochotniczej Straży Pożarnej z 
Lubochni. Ich występy, pełne radości 
i kolorów, wprowadziły uczestników 
w świąteczny nastrój.

Dużym zainteresowaniem cie-
szył się kiermasz rękodzieła, na 
którym można było zakupić pięknie 
zdobione pisanki, palmy, stroiki 
i inne wielkanocne ozdoby, wy-
konane przez lokalnych twórców. 
Rękodzieło nie tylko zachwycało 
kunsztem wykonania, ale także 
przypominało o bogatej tradycji 
regionu. Cieszy nas również fakt, 
że wystawiło się wielu lokalnych 
przedsiębiorców, od których mogli-

śmy zakupić produkty pochodzące 
z „czarnocińskiej ziemi”. Nie zabra-
kło też prezentu dla wszystkich od-
wiedzających dzieci – Wójt Mariusz 
Kozub ufundował dla wszystkich 
obecnych dzieci lody!

Wydarzenie w Czarnocinie 
to nie tylko świętowanie, ale też 
przykład, jak ważne są wspólne 
inicjatywy i pielęgnowanie lokal-
nych zwyczajów. Organizatorzy 
serdecznie dziękują wszystkim 
za udział i już teraz zapraszają na 
kolejne spotkania w duchu tradycji 

i wspólnoty.
Dziękujemy naszym wystaw-

com: Zespołowi Szkolno – Przed-
szkolnemu w Czarnocinie, Szkole 
Podstawowej w Szynczycach, Be-
acie Smyczek, Genowefie Czajka, 
Anicie Szcześniewskiej, Edwar-
dowi Dróżdż, Ewie Małgorzaciak, 
Katarzynie Zimoń, Katarzynie 
Klachta, Kamili Olejnik, Jolancie 
Kaleta, Urszuli Klimczak Stru-
miłło, Cukierni Zamość, Angelice 
Olszewskiej – Freńdo, Lidii i Ra-
fałowi Salickim „Jak dla siebie”.

Dzieci z gminy Czarnocin na podium!

Dzieci i Młodzież z gminy Czar-
nocin zajęły wysokie miejsca w po-
wiatowych konkursach strażackich:

Wolniak Aleksander zdobył V 
miejsce w Ogólnopolskim Turnie-
ju Wiedzy Pożarniczej „Młodzież 
Zapobiega Pożarom” na etapie po-
wiatowym! W Powiatowym Stra-

żackim Konkursie Plastycznym o 
tematyce pożarniczej ph. „Ziemia, 
Woda, Powietrze, Strażacy na 
straży środowiska”: Maja Grzywacz 
zajęła II miejsce w kategorii klas 
V-VIII, Natasza Stępień zajęła III 
miejsce w kategorii klas V-VIII, 
Weronika Paszkowska zajęła II 

miejsce w kategorii Przedszkole, 
Julia Piera zajęła III miejsce w 
kategorii Przedszkole, Pola Sady 
zajęła II miejsce w kategorii klas 
I-IV, Zuzanna Olejnik zajęła III 
miejsce w kategorii klas I-IV. Gra-
tulujemy Dzieciakom, Młodzieży i 
ich Opiekunom!

Medale dla naszych sportowców 
z ZSP w Czarnocinie!

Mistrzostwa odbyły się 9 kwiet-
nia na terenach Zespołu Szkół Cen-
trum Kształcenia Ustawicznego im. 
Andrzeja Frycza Modrzewskiego 
w Wolborzu. W wydarzeniu wzięli 
udział uczniowie reprezentujący 
10 szkół podstawowych z terenu 
powiatu piotrkowskiego. Młodzi 
sportowcy rywalizowali w sześciu 

kategoriach wiekowych – osobno 
dla dziewcząt i chłopców – po-
konując wymagające, przełajowe 
trasy.  Gmina Czarnocin, którą 
reprezentowały dzieci i młodzież 
z ZSP w Czarnocinie mogą się 
pochwalić fantastycznymi wy-
nikami: Dziewczęta - rocznik 
2014 i młodsze zajęły pierwsze 

miejsce, Chłopcy - rocznik 2014 
i młodsi zajęli drugie miejsce, 
Chłopcy - rocznik 2012–2013 za-
jęli pierwsze miejsce, Dziewczęta 
- rocznik 2010–2011 zajęły drugie 
miejsce! Drużyny do zawodów 
przygotowywał Michał Janiec. 
Gratulujemy wszystkim drużynom 
znakomitych wyników!

eprasa.pl b3e28b6a3c



16 kwietnia 2025 r.  12 TRYBUNALSKIE WIADOMOŚCI GMINNE

Moszczenica

100 lat Feliksy Nowak z Jarost

12 kwietnia swoje setne uro-
dziny obchodziła mieszkanka 
gminy Moszczenica. Zdrowie 
solenizantki z wiadomych po-
wodów nie stoi na najwyższym 
poziomie, ale troska jej bliskich, 
pogoda ducha i chęć do życia 
powodują, że Pani Feliksa mogła 
cieszyć się z 100., a może i ze 
101. urodzin? 

Na spotkaniu z przedsta-
wicielami gminy rodzina Pani 
Nowak opowiadała, że wszystkie 
przesłanki i rodzinne opowieści 
sugerują, że solenizantka na 
swoim koncie ma już 101 lat! 
Dokumenty jednak tego nie po-

twierdzają, więc zgodnie z nimi 
ma Ona “tylko” 100 lat!

Z racji tego wyjątkowego wy-
darzenia do Pani Feliksy udała się 
delegacja z Urzędu Gminy Mosz-
czenica: wójt Dariusz Magacz, 
przewodnicząca rady gminy Iwona 
Jarosińska oraz Ewa Adal z Urzę-
du Stanu Cywilnego. Wręczone 
zostały kwiaty, list z życzeniami 
oraz drobny upominek. Nie obyło 
się bez poczęstunku i wspólnej 
rozmowy. Do solenizantki przyby-
ły również panie z Koła Gospodyń 
Wiejskich, pani Sołtys i wszyscy 
najbliżsi.

Pani Feliksa Nowak po dłu-

gich podróżach i wyjątkowych 
historiach w latach młodzieńczych 
wraz ze swoją mamą i wujkiem 
przybyła do Jarost w Moszczenicy. 
To właśnie tutaj poznała później-
szego męża, z którym wspólnie 
zbudowała dom i założyła rodzinę. 
Nie byle jaką rodzinę, ponieważ 
po dziś dzień jest ona przy sole-
nizantce. Cieszymy się, że Pani 
Feliksa jest z nami i jest otoczona 
tak wieloma ludźmi!

Pani Feliksie z tego miejsca 
życzymy jak najwięcej zdrowia 
na kolejne lata, pogody ducha, 
jak najwięcej czasu z bliskimi i po 
prostu wszystkiego najlepszego!

Wola Krzysztoporska

Konkurs palem i spotkanie świąteczne 
KGW z gminy Moszczenica

Święta Wielkanocne zbliżają 
się wielkimi krokami i z tej okazji 
Związek Kół Gospodyń Wiejskich 
z gminy Moszczenica zorganizo-
wał konkurs pt. Palma Wczoraj 
i Dziś. Każde koło przygotowało 
swoją palmę, którą następnie 
zaprezentowało na spotkaniu 
świątecznym. 

Palmy były piękne, kolorowe, 
starannie wykonane i w sposób 

szczególny oddawały charakter 
zbliżających się Świąt. Wspólnoty 
lokalne takie jak koła gospodyń 
pokazują, jak ważne jest dzie-
dzictwo kulturowe i tradycja. 
Zadaniem wójta gminy Dariusz 
Magacza, wicemarszałka Piotra 
Wojtysiaka i wicestarosty Mar-
cina Strumiłło było wybrać te 
najpiękniejsze, ale wyzwanie oka-
zało się zbyt trudne i każdy wyrób 

otrzymał “palmę pierwszeństwa”. 
Każde koło zostało specjalnie 
wyróżnione i nagrodzone. 

Następnie zaproszeni goście 
podkreślili wagę działania takich 
organizacji jak koła gospodyń, 
złożyli najserdeczniejsze życze-
nie i przystąpili do wspólnego 
posiłku. Spotkanie jak zawsze 
przebiegało w miłej, rodzinnej 
i świątecznej atmosferze. 

Obchody 85. rocznicy Zbrodni Katyńskiej
10 kwietnia obchodzimy rocz-

nicę jednej z najstraszniejszych 
tragedii w historii naszego kraju. 
Wiosną 1940 roku NKWD roz-
strzelało blisko 22 tys. polskich 
obywateli. W przeważającej więk-
szości byli to oficerowie Wojska 
Polskiego i Policji Państwowej. 
Zginęli oni śmiercią męczeńską, 
ale na zawsze zapisali się na kar-
tach naszej historii. Pamięć o tych 
wydarzeniach powinna trwać 
wiecznie i w sposób szczególny 
została ona uczczona w Szkole 
w Moszczenicy.

N a  b u d y n k u  s z k o l n y m 
znajduje się Tablica Katyńska 
upamiętniająca śmierć pocho-
dzących z Moszczenicy por. 
Michała Antosiaka, który był 
nauczyciele, ppor. Wojska Pol-
skiego Leszka Jeinzla oraz asp. 
policji Andrzeja Góry. Z tego 
powodu szkoła co roku w sposób 
szczególny celebruje ten dzień.

Obchody 85. rocznicy tych 
wydarzeń swoją obecnością 
uświetnił 7 Dywizjon Lotniczy 
z Glinnika, zaproszeni goście 
oraz uczniowie ze Szkoły Pod-

stawowej. Uroczysty apel, salwa 
honorowa, odśpiewanie hymnu 
państwowego, przemówienia go-
ści oraz przedstawienie uczniów 
- tego wszystkiego mogliśmy być 
świadkami 10 kwietnia w Mosz-
czenicy. 

Charakter wydarzeń był nie-
zwykle podniosły, zaproszeni 
goście podkreślili powagę tego 
wydarzenia, a dzieci ze Szkoły 
swoimi występami pokazali, 
jak ważna jest dla nich historia 
naszego kraju. Cześć i chwała 
bohaterom!
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KGW Wygoda I miejsce

Samochód z gminy Wola Krzysztoporska 
trafił do strażaków z Milejowca

Gmina Wola Krzysztoporska 
wsparła straż pożarną z gminy 
Rozprza, przekazując za pół ceny 
lekki samochód ratowniczo-ga-
śniczy jednostce w Milejowcu. 
Umowę w tej sprawie podpisano 
4 kwietnia w Urzędzie Gminy 
Wola Krzysztoporska, a kluczyki 
przekazane zostały uroczyście 
cztery dni później.

Lekki samochód strażacki 
Lublin 3 dotychczas użytkowany 
był przez OSP w Oprzężowie. Do 
sprzedaży przygotowany został 
w wersji podstawowej, to jest 
z radiostacją, zbiornikiem wody 
oraz szybkim natarciem (zdolny 
do natychmiastowego działania).

- Niech ten samochód dobrze 
służy jednostce w Milejowcu 
i bezpieczeństwu gminy Rozprza – 
życzył po podpisaniu dokumentów 
wójt gminy Wola Krzysztopor-
ska Roman Drozdek. – Decyzję 
o wsparciu gminy Rozprza kwotą 
12.100 zł podjęliśmy razem z Radą 

Gminy po licznych prośbach 
jednostki w OSP w Milejowcu. 
Samochód, który trafi do Rozprzy, 
wyceniony został na 24.200 zł. My 
przekazujemy go za połowę ceny, 
bo wiemy, jak na tym sprzęcie 
bardzo zależało jednostce, która 
graniczy z naszą gminą – dodaje 
wójt Roman Drozdek.

Większość sumy na zakup 
samochodu zebrali sami strażacy 
z OSP Milejowiec wspierani przez 
sponsorów (5.800 zł), kwotę 1.300 
zł dołożyli strażacy z OSP Janów-
ka (do których trafić ma stary 
samochód z Milejowca), a 5.000 
zł pochodziło z budżetu gminy 
Rozprza.

- Dzięki wsparciu finansowe-
mu Grzegorza Krasonia i Rado-
sława Kałużnego oraz Urzędu 
Gminy Wola Krzysztoporska 
i Urzędu Miasta i Gminy Rozprza 
druhowie OSP Milejowiec dosta-
li lekki samochód pożarniczy 
z gminy Wola Krzysztoporska. 

Samochód jest w bardzo dobrym 
stanie, widać, że druhowie z OSP 
Oprzężów bardzo o niego dbali. 
Mimo że jest z 2004 r., to prze-
jechanych ma tylko 10 tys. km 
– cieszył się Jan Budzisz, prezes 
OSP w Milejowcu.

Umowę podpisali: wójt gminy 
Wola Krzysztoporska Roman 
Drozdek przy kontrasygnacie 
skarbnika gminy Bartosza Ożar-
ka i burmistrz Rozprzy Paweł 
Kowalczyk przy kontrasygnacie 
skarbnika Bogdana Góreckiego 
w obecności Andrzeja Matusz-
czyka, wiceprezesa Oddziału 
Gminnego ZOSP RP w Rozprzy 
i Jana Budzisza, prezesa OSP 
w Milejowcu.

Do Oprzężowa z kolei trafił 
teraz lekki samochód marki Ford 
Transit z 2006 r., który dotąd wy-
korzystywała do działań jednostka 
w Bujnach (OSP Bujny od 2023 r. 
ma nowy średni samochód ratow-
niczo-gaśniczy).

Trwają prace przy ul. Spacerowej
Trwają prace związane z prze-

budową ul. Spacerowej w Woli 
Krzysztoporskiej. Częściowo 
wykonano kanalizację deszczową 
i część sieci wodociągowej. Trwają 
też roboty przy budowie oświetle-
nia ulicznego oraz przy usunięciu 
kolizji linii energetycznej.

Przypomnijmy, że prace wy-
konywane są w ramach zadania 
„Budowa drogi gminnej nr 110488E 
oraz dróg wewnętrznych w Gminie 

Wola Krzysztoporska” dofinanso-
wanego z Rządowego Funduszu 
Rozwoju Dróg. Oprócz ul. Spacerowej 
w ramach zadania wykonany zostanie 
także odcinek w Woźnikach.

W przypadku ul. Spacerowej 
w Woli Krzysztoporskiej chodzi 
o dwa fragmenty – ODCINEK 1 
(od ul. Letniej w kierunku zachod-
nim – drogi powiatowej nr 1913E) 
i ODCINEK 2 (droga wewnętrzna; 
po wykonanej budowie odcinek 

będzie zaliczony do kategorii dróg 
gminnych – przedłużenie drogi 
gminnej do drogi powiatowej nr 
1913E). Zakres budowy obejmuje 
wykonanie: kanalizacji deszczo-
wej służącej odwodnieniu drogi, 
oświetlenia ulicznego oraz jezdni 
o nawierzchni bitumicznej wraz 
z chodnikiem i zjazdami. 

Prace budowlane kosztować 
będą 2.530.110 zł i mają się zakoń-
czyć w połowie 2026 r.

„Kulinarny zajączek” w Gomulinie
Prawie 30 Kół Gospodyń 

Wiejskich, kilkadziesiąt wiel-
kanocnych potraw i wspaniałe 
wielobarwne dekoracje – a to 
wszystko podczas kulinarnego 
konkursu dla KGW z terenu gmi-
ny Wola Krzysztoporska, który 
12 kwietnia odbył się Gomulinie. 
Bezkonkurencyjny okazał się 
sernik z Wygody.

Na wielkanocnych stołach 
pojawiły się babki, mazurki, 
serniki, ale także sałatki, jaja 
w najróżniejszych odsłonach 
i świąteczne mięsa, np. perliczka 
wielkanocna, królik w śmietanie, 
pierś z kaczki w czerwonym wi-
nie czy biała kiełbasa zapiekana 
z chrzanem i buraczkami.

- Na gminny konkurs wiel-
kanocny zgłosiło się w tym roku 
28 KGW z terenu gminy Wola 
Krzysztoporska - mówi Kamila 
Kaczorowska, gminny koordy-
nator KGW. - Każde z nich przy-
gotowało swój stół wielkanocny 
i potrawę, którą oceniali jurorzy. 
Już po raz dwudziesty organi-
zujemy tę fantastyczną imprezę, 

która promuje nasz dorobek i oraz 
upamiętnia rodzinną i lokalną 
tradycję - dodaje.

Komisja oceniająca, w której 
skład weszli: poseł na sejm RP 
Grzegorz Lorek, wójt Roman 
Drozdek, przewodnicząca Rady 
Gminy Kamila Kaczorowska 
i radny Tomasz Witkowski, miała 
niezwykle trudne zadanie, bo 
smaki były niezwykłe, a tradycja 
przenikała się z nowoczesnymi 
pomysłami. Jurorzy oceniali 
nie tylko walory smakowe przy-
gotowanych potraw, ale także 
estetykę podania, kreatywność 
oraz nawiązanie do lokalnych 
tradycji. Tym razem bezkon-
kurencyjne okazało się Koło 
Gospodyń Wiejskich z Wygody 
z Katarzyną Stus na czele, które 
wywalczyło pierwsze miejsce 
swoim niezwykłym sernikiem.

A oto pełne wyniki konkursu:
Narody główne
I KGW Wygoda – „Sernik 

pychotka” (nagroda 700 zł)
II KGW Wola Krzysztopor-

ska – „Wielkanocne rozetki” 

(nagroda 600 zł)
II KGW Gomulin – „Szynka 

z kością i wielką miłością” (na-
groda 500 zł)

III Koło 50+ - „Zdrowa sałat-
ka palma wielkanocna” – (nagro-
da 500 zł)

Wyróżnienia (nagroda 400 zł)
KGW Kacprów – „Królik 

w sosie śmietanowym”
KGW Piekary – „Świąteczna 

sałatka z jajem”
KGW Borowa – „Pierś z kacz-

ki w czerwonym winie w sosie 
żurawinowym”

KGW Kozierogi - ciasto wiel-
kanocne „Łąka z kurczakami”

Spotkanie uświetnił występ 
zespołu Pasjonatki, a wszystkim 
uczestnikom konkursu podzięko-
wania i wyrazy uznania złożyli: 
wójt Roman Drozdek, przewod-
nicząca Rady Gminy Kamila 
Kaczorowska i poseł Grzegorz 
Lorek.

Organizatorami tegorocz-
nego konkursu pn. „Kulinarny 
zajączek” byli: Gminny Ośrodek 
Kultury w Woli Krzysztoporskiej 
z dyrektorem Marcinem Paw-
likowskim, koordynator KGW 
Kamila Kaczorowska i niezwy-
kle gościnni gospodarze – Koło 
Gospodyń Wiejskich w Gomu-
linie z przewodniczącą Iwoną 
Malicką.

KGW Wola Krzysztoporska II miejsce

KGW Gomulin II miejsce

Koło 50+ III miejsce
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Gorzkowice

Przedświąteczne zebranie 
sołtysów gminy

14 kwietnia 2025 roku, w sali 
konferencyjnej urzędu gminy Gorz-
kowice odbyło się zebranie z sołty-
sami z terenu gminy Gorzkowice. 
Spotkanie miało na celu omówienie 
bieżących spraw sołeckich, przed-
stawienie aktualnych informacji 
istotnych dla mieszkańców oraz 
przekazanie materiałów informa-
cyjnych do rozwieszenia na tabli-
cach ogłoszeń.

W zebraniu uczestniczyli: wójt 
gminy Alojzy Włodarczyk oraz 
sekretarz gminy Iwona Kadir. Soł-
tysi otrzymali komplet materiałów 
informacyjnych, w tym:
• Obwieszczenie wójta gminy 

Gorzkowice z dnia 11 kwietnia 
2025 roku, zawierające infor-

macje o numerach i granicach 
obwodów głosowania, wy-
znaczonych siedzibach obwo-
dowych komisji wyborczych 
oraz możliwości głosowania 
korespondencyjnego i przez 
pełnomocnika w wyborach 
Prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej zaplanowanych na 
dzień 18 maja 2025 roku;

• Informację dotyczącą szczepień 
psów przeciwko wściekliźnie;

• Komunikat Głównego Lekarza 
Weterynarii na temat wystę-
powania i zapobiegania prysz-
czycy;

• Szczegóły dotyczące działania 
Punktu Selektywnej Zbiór-
ki Odpadów Komunalnych 

(PSZOK);
• Informację dotyczącą zbiórki 

używanej odzieży.
Podczas spotkania wójt Aloj-

zy Włodarczyk omówił również 
bieżące sprawy poszczególnych 
sołectw, realizowane na ich terenie 
inwestycje oraz planowane dzia-
łania, które mają na celu dalszy 
rozwój i poprawę jakości życia 
mieszkańców gminy Gorzkowice.

Na zakończenie zebrania wójt 
złożył wszystkim sołtysom oraz 
mieszkańcom gminy najserdecz-
niejsze życzenia z okazji nadcho-
dzących Świąt Wielkanocnych, 
życząc zdrowia, spokoju oraz 
rodzinnej atmosfery przy świą-
tecznym stole.

Roboty w zakresie wymiany urządzeń 
placu zabaw i siłowni zewnętrznej

W Gorzkowicach, przy ul. 
Królowej Jadwigi, zakończono 
montaż urządzeń na nowym placu 
zabaw oraz siłowni zewnętrznej. 
Ta inwestycja ma na celu nie tylko 
poprawę jakości przestrzeni re-
kreacyjnej, ale także zwiększenie 
atrakcyjności tego miejsca, które 
stanowi ważny punkt spotkań i in-
tegracji dla mieszkańców gminy. 
Nowe urządzenia, dedykowane 
zarówno dzieciom, jak i dorosłym, 
oferują różnorodne możliwości 
aktywnego spędzania czasu na 
świeżym powietrzu, wspierając 
zdrowie i dobre samopoczucie. 
Dzięki tej inicjatywie teren ten 
stanie się jeszcze bardziej przy-
jazny i funkcjonalny, w pełni 
odpowiadając na potrzeby lokalnej 
społeczności. Już wkrótce dzieci 
będą mogły korzystać z placu 
po zakończeniu procedur odbio-
rowych.

Remont nawierzchni dróg na 
terenie gminy

Rozpoczęły się prace w za-
kresie remontów cząstkowych na-
wierzchni dróg na terenie gminy 
Gorzkowice, które prowadzone 

są przy użyciu remontera ciśnie-
niowego typu Patcher. 

Wszystkie prace wykonywane 
są przez pracowników Referatu 

Gospodarki Komunalnej. Prosimy 
Państwa o cierpliwość, prace dro-
gowe będą kontynuowane zgodnie 
z harmonogramem.

O Gorzkowicach czytaj również na
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Wolbórz

Jubilaci z 70-letnim stażem
Małżeńska para Marianna 

i Franciszek Mierzwa przeżyli 
wspólnie 70 lat. 

Państwo Marianna i Franci-
szek Mierzwa odebrali w dniu 
14 kwietnia 2025 z rąk Andrzeja 

Ja rosa burmist rza Wolborza 
okolicznościową plak ietę za 
długoletnie pożycie małżeń-
skie. Państwo Mierzwa przeżyli 
wspólnie 70 lat. Były kwiaty 
od Burmistrza i wiele ciepłych 

życzeń zd rowia i  da lszego 
wspólnego życia. W spotkaniu 
uczestniczyły także Elżbieta 
Bijoch Sekretarz Gminy oraz 
kierowniczka USC Katarzyna 
Węgrzynowska.

KGW Lubiaszów z wyróżnieniem
W  p i ą t e k ,  11  k w i e t -

nia 2025 r., Panie z KGW  
w Lubiaszowie uczestn i-
czyły w II Ogólnopolskiej 
Ga l i  Pol sk iego  Zwią z k u 
Kół Gospodyń Wiejskich. 
Podczas spotkania Koło Go-
spodyń Wiejskich w Lubia-
szowie odebrało wyróżnienie  
w kategorii Kulinaria.

-  To d la  KGW wiel k i 
zaszczyt i n iezwykłe wy-
różnienie oraz motywacja 
do dalszej pracy. - powie-
dz ia ła Dorota Bedyn ia k-
Walaszczyk, przewodnicząca 
KGW.

KGW Golesze Duże z nagrodą

W Hotelu Górskim w Prosze-
niu odbył się największy w regonie 
Jarmark Wielkanocny. Kulinarny 
konkurs Smaki Ziemi Piotrkow-
skiej wygrała kaczka z Golesz 
Dużych. 

Na jarmark do „górskiego” 
w gminie Wolbórz zjechało mnó-
stwo mieszkańców regionu oraz 
gości, wśród nich byli m.in. Hanna 
Zdanowska prezydent Miasta Ło-
dzi, wicemarszałek województwa 
łódzkiego Piotr Wojtysiak oraz 
Marek Mazur wicewojewoda 
Łódzki. 

W kulinarnym konkursie zor-
ganizowanym podczas jarmarku 
wzięło udział 13 kół gospodyń 
wiejskich z powiatu piotrkowskie-
go. Przygotowane potrawy oce-
niało jury pod przewodnictwem 
Czesława Maszczyka.

I nagrodę otrzymała potrawa  
z kaczki przygotowana przez 
KGW Golesze  Duże,  na  I I 
miejscu była zupa chrzanowa 
przygotowana przez Zespół 
Szkół Cent r um Kszta łcen ia 
Ustawicznego w Wolborzu, 
a III nagrodę otrzymało KGW 
Paskrzyn. Nagrody finansowe 
dla zwycięzców wręczali m.in. 
wicemarsza łek Piot r Wojty-
siak ,  P iot r  Łączny st a rosta 
piotrkowski oraz Andrzej Jaros 
burmistrz Wolborza. 

- Jarmark w Hotelu Górskim 
to już marka regionalna ziemi 
wolborskiej. Ciesze się, że tak 
dużo organizacji KGW oraz 
producentów lokalnych bierze 
udział w tym wydarzeniu. Ser-
decznie dziękuje gospodarzowi 
obiektu Jackowi Ostrowskiemu, 

który od wielu lat wkłada wiele 
serca w przygotowanie jarmarku, 
to niewątpliwa promocja naszej 
gminy i powiatu piotrkowskiego. 
- podsumował Andrzej Jaros 
burmistrz Wolborza. 

Uczestnicy jarmarku mogli 
kosztować regionalnych potraw 
związanych ze świętami Wiel-
kiej Nocy, a największą atrakcją 
kulinarną była tradycyjna zupa  
chrzanowa ziemi wolborskiej. 
Były też atrakcje dla dzieci oraz 
stoiska z rękodziełem ludowym 
związanym ze zbliżającymi się 
świetami Wielkiej Nocy. 

Zwiedzającym jarmark przy-
grywały i śpiewały zespoły wo-
kalne z gminy Wolbórz: Nad 
Wolbórka, Cantare, Wolborskie 
Nuty oraz wokalista Andrzej 
Wejman.
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Sulejów

Pamiętamy o ofiarach Zbrodni KatyńskiejZmieniamy dla Was drogi

Przebudowa ulicy Dobra Woda 
niebawem się zakończy, drogowcy 
już rozpoczęli wylewanie asfaltu, 
tymczasem przy drodze powiato-
wej w Łęcznie, przy której znaj-
duje się między innymi tamtejsza 
podstawówka, wybudowano już 
chodnik, którego tak bardzo tam 
brakowało, a niebawem droga 
zostanie wyrównana. Dorota 
Jankowska, burmistrz Sulejowa 
odwiedziła obydwa place budo-
wy z radnymi, reprezentującymi 
mieszkańców tamtych okręgów 
– Ireneuszem Kuczyńskim oraz 
Emilem Rutowiczem.

Przebudowa ulicy Dobra Woda 
w Sulejowie to największy obecnie 
remont drogowy na terenie na-
szej gminy, obejmujący odcinek 
o długości 1,8 kilometra (wyko-

nanie kanalizacji deszczowej, 
obustronnych poboczy oraz zjaz-
dów do posesji). W przyszłości 
ewentualnie będzie można tam 
dobudować chodnik, ponieważ 
szerokość pasa drogowego po 
północnej stronie drogi umożliwia 
takie rozwiązanie.  Ta inwestycja 
niebawem zostanie zakończona, 
a my przygotowujemy się do ko-
lejnych remontów dróg gminnych 
i wewnętrznych: ulicy Południo-
wej w Sulejowie (otwarte oferty 
są bardzo korzystne) a także ulic 
w innych miejscowościach: Kałku, 
Łazach Dąbrowie i Poniatowie 
- ulica Przedszkolna (przetarg 
w trakcie). Zabiegamy i dofinan-
sowujemy również remonty dróg 
powiatowych, a droga w Łęcznie 
to jeden z najważniejszych odcin-

ków dróg powiatowych, które wy-
magają przebudowy, dlatego radni 
naszej Rady Miejskiej w Sulejowie 
wyrazili zgodę na przekazanie 512 
000 złotych na ten cel. Docelowo 
droga zostanie przebudowa na 
odcinku 900 metrów, od skrzy-
żowania dróg w kierunku Kurnę-
dza i Krzewin do skrzyżowania 
z drogą powiatową w kierunku 
Wójtostwa. Przy wyremontowa-
nym odcinku powstanie też nowy 
chodnik, poza tym przy Szkole 
Podstawowej w Łęcznie zapla-
nowano  wyznaczenie odpowied-
nio oznakowanych, tak zwanych 
peronów, z których będą mogli 
korzystać kierowcy przywożący 
dzieci do placówki. To bardzo 
ważne dla bezpieczeństwa użyt-
kowników dróg.

Czekamy na Wasze wnioski dotyczące 
stypendiów sportowych

Dorota Jankowska, burmistrz 
Sulejowa zachęca mieszkańców na-
szej gminy do składania wniosków 
wszystkich sportowych ambasado-
rów ziemi sulejowskiej. Na Wasze 
dokumenty będziemy czekać do 30 
kwietnia 2025 roku w Biurze Obsłu-
gi Mieszkańców Urzędu Miejskiego 
w Sulejowie, przy ulicy Koneckiej 
42. Po raz pierwszy stypendia zo-
staną wypłacone w maju bieżącego 
roku, ale z wyrównaniem od marca, 
a o ich przyznaniu zdecydują człon-
kowie specjalnej kapituły. 

W n i o s k i 
możecie pobrać 
z naszej strony 
internetowej – 
www.sulejow.
pl, tam też do-
wiecie się kto 
może się ubie-
gać o stypen-
dium, kto może 
złożyć wniosek 
i jaka może być 
wysokość takie-
go wsparcia.

W Dzień Pamięci Ofiar Zbrod-
ni Katyńskiej, który obchodzimy 
corocznie 13 kwietnia, oddali-
śmy hołd wszystkim ofiarom nie 
tylko tej narodowej tragedii, ale 
również wszystkim tym, którzy 
zginęli w katastrofie smoleńskiej. 
Po mszy odprawionej w intencji 
naszych rodaków przez księdza 
Leszka Drucha, wszyscy zgro-
madzeni udali się w wyjątkowe 
miejsce, które powinien znać 
każdy mieszkaniec naszej gminy.

W sulejowskim Kościele pod 

wezwaniem świętego Floriana 
wmurowano urny z prochami 
z „dołów śmierci”, przywiezione 
z Katynia, Charkowa, Miednoje, 
Bykowni, Kuropat i Smoleńska, 
gdzie zginęli też mieszkańcy 
naszej gminy. Na ścianie znajdują 
się też pamiątkowe tablice poświę-
cone ofiarom zbrodni katyńskiej 
oraz „Strażnikom Katyńskiej 
Pamięci: Prezydentowi Rzeczy-
pospolitej Polskiej Lechowi Ka-
czyńskiemu wraz z małżonką 
Marią, ostatniemu Prezydentowi 

na wychodźstwie Ryszardowi 
Kaczorowskiemu oraz  wszystkim, 
którzy zginęli tragicznie pod Smo-
leńskiem 10 kwietnia 2010 roku”.

W 85. i 15. rocznicę tych bo-
lesnych rocznic, kwiaty w tym 
szczególnym miejscu pamięci 
złożyli między innymi: poseł 
Grzegorz Lorek, Mariusz Sto-
biecki, radny Rady Powiatu Piotr-
kowskiego, Dorota Jankowska, 
burmistrz Sulejowa oraz Rafał 
Kulbat, przewodniczący Rady 
Miejskiej w Sulejowie.
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Łęki Szlacheckie

Gminne eliminacje do Ogólnopolskiego Turnieju Wiedzy Pożarniczej
2 kwietnia 2025 roku w Szkole 

Podstawowej w Trzepnicy odbyły 
się kolejne eliminacje gmin-
ne Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej pn. „MŁO-
DZIEŻ ZAPOBIEGA POŻA-
ROM”! Celem tego wydarzenia 
było propagowanie znajomości 
przepisów przeciwpożarowych 
oraz rozwijanie świadomości na 
temat bezpieczeństwa pożarowego 
wśród młodzieży.

W konkursie wzięło udział 
10 uczestników, z czego miejsca 
zajęli:

Grupa I (uczniowie klas I-IV)
I miejsce- Samuel Zawiślak 

(SP Trzepnica)
II miejsce- Alan Skrobek (SP 

Trzepnica)
Grupa II (uczniowie k las 

V-VIII)
I miejsce- Magdalena Piotrow-

ska (SP Trzepnica)
II miejsce- Natalia Żak (SP 

Trzepnica)
II Imiejsce- Bartosz Gątkowski 

(SP Łęki Szlacheckie)
W eliminacjach powiatowych 

naszą gminę będą reprezentować 
uczniowie Szkoły Podstawowej 
w Trzepnicy - w grupie młod-
szej- Samuel Zawiślak i w grupie 
starszej- Magdalena Piotrowska. 

Będzie remont 
drogi w Tomawie

11 kwietnia w Starostwie Po-
wiatowym w Piotrkowie Try-
bunalsk im wójt gminy Łęki 
Szlacheckie Grażyna Lasek przy 
kontrasygnacie skarbnika gminy 

Justyny Trędy podpisała umowę na 
inwestycję w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg na 2025 
rok pn. „Remont drogi gminnej  
w miejscowości Tomawa”.

O Łękach Szlacheckich 
czytaj również na
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DO WYNAJÊCIA

Wyróżnij 
swoje ogłoszenie!

Szczegóły 511 29 29 20

SZUKAM

BUDOWLANE

OG£OSZENIA TRYBUNALSKIE

O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

RÓŻNE

PRACA

Dodaj ogłoszenie za pomocą e-mail! Wyślij wiadomość na adres ogloszenia@epiotrkow.pl w temacie wpisz OGŁOSZENIE TT 11
Zastrzegamy sobie prawo do odmowy opublikowania zbyt długiego ogłoszenia. Bliższe informacje można uzyskać w Biurze Ogłoszeń, tel. 511 29 29 20

N I E R U C H O M O Ś C I

10/2025, ważny do: 31.12.2025

Wytnij kupon, wpisz treść ogłoszenia (do 10 słów) i prześlij do redak-
cji. Kupon na bezpłatne ogłoszenie można wykorzystać tylko raz. 
Ogłoszenie bez numeru telefonu i danych osobowych nie zostanie 
zamieszczone. Ogłoszenie, które wpłynie do poniedziałku do godz. 
12:00 ukaże się w najbliższą środę. Redakcja ma prawo odmówić 
przyjęcia ogłoszenia bez podania przyczyny. Redakcja nie ponosi 
odpowiedzialności za treść ogłoszenia.

Wydawca: Wydawnictwo „ELTOM”, ul. Ja-
giellońska 7, 97-300 Piotrków Trybunalski. 
Redakcja – ul. Jagiellońska 7, 97-300 Piotrków 
Trybunalski. Telefon: 511 292 920. Redaktor 
naczelny: Beata Hołubowicz-Stachaczyk. 
Redaguje zespół. Nakład: 6000 egzemplarzy. 
Druk: ZPR Media S.A., Warszawa. ISSN 1427-
9096. Skład: Krzysztof Plackowski. Redakcja 
zastrzega sobie prawo do dokonywania skrótów 

w powierzonych tekstach. Dział Reklamy i Ogłoszeń – tel. 511 292 920, 
e-mail: reklama@strefa.fm. 
Redakcja nie odpowiada za treść reklam i ogłoszeń. 

SPRZEDAM

KARDIOLOG
ZBIGNIEW WÓJCICKI

Konsultacje lekarskie,
echo serca, holter ciśnie-
niowy, holter ekg, próby 

wysiłkowe.

Piotrków, Słowackiego 

67, I piętro gab.3

REJESTRACJA 

505 049 333

44 715 15 25

DERMATOLOG 

WENEROLOG 

 – lek. Zbigniew Pietrzak. 

Laser frakcyjny CO2, laserowe 

leczenie rumienia, naczynek, 

przebarwień, depilacja lase-

rem, wymrażanie brodawek, 

mezoterapia, toksyna botuli-

nowa, karboksyterapia. 

Piotrków, ul. Dmowskiego 

38. Zapisy: 508-450-820

Ocieplania natryskowe 
celulozą: dachów, pod-
daszy i ścian – profesjo-
nalnie tel. 603 466 315 /52/

Sprzedam działki budowlane 
– Piotrków, media; 504-235-
024. /11/
Sprzedam działkę w Ponia-
towie o pow. 6400 m kw.; tel. 
510-814-014. /10/
Sprzedam las o powierzchni 
40 arów w Sulejowie oraz 
zegar ścienny, przedwojenny; 
791-246-057. /10/

USŁUGI

 redakcja@�.info.pl,  509 185 062

Mieszalnia lakierów. Lakiery 
samochodowe i przemysło-
we. Pasty polerskie, mate-
riały lakiernicze. Roosevelta 
43; 692-656-023. /52/
Kolizja? Wypadek? Z nami bez-
gotówkowo rozliczysz szkodę, 
Zapewnimy auto zastępcze 
z OC sprawcy. Profesjonalnie 
naprawimy twój samochód. 
Auto-Majer, Piotrków, Wąska 
6; 601-232-466. /52/
Łódzka 66 – sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników  ksenonowych 
i żarówek samochodowych  
z możliwością  montażu; 508 
– 309 – 229. /52/

Kompleksowe przepro-
wadzki, transport pianin 
i kas pancernych. Usługi 
transportowe. Tel.601 
305 855. /52/





Sprzedam lub wynajmę cykli-
niarkę Tel. 605-738-312 /12/ 
Sprzedam silnik 1.4 benzyna 
Tel. 605-738-312 /12/
Sprzedam przyczepę kempin-
gową – KNAUS, stan bardzo 
dobry, garażowana; 504-235-
024. /11/
Sprzedam dużą, dębową 
huśtawkę ogrodową; 510-
814-014. /10/

Czyszczenie studni krę-
gowych; 889-006-702. /15/

Elektryk – awarie, przeglądy 
okresowe, pomiary; 513-072-
325. /11/

Harmonogram wydań 

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

Z D R O W I E
PodoProf i,centrum zdro-
w ych s tóp.  Wy lecz ymy 
Twoje odciski, kurzajki, pa-
znokcie, pięty. Słowackiego 
66; 515-459-035. /52/ 

DAM PRACĘ

Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja 
reflektorów; 508-309-229. /52/
Noc legi  – Stare Miasto 
Gdańsk; 601-280-108. /52/

Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel. 601 
280 108 /52/

Dachy – krycie papą termozgrze-
walną; 500-33-50-60. /20/

Podejmę współpracę z oso-
bą z własną działalnością 
gospodarczą. Szczegóły tel. 
728-178-188. /10/
Zatrudnię montażystę lub 
podejmę współpracę z ekipą 
montażową. Stolarka. Tel. 
728-178-188. /10/
Restauracja w Sulejowie zatrud-
ni kucharza i pomoc do przy-
uczenia. Tel. 607-555-627. /10/

Poszukuję pracy jako opie-
kunka osób starszych – do-
ś w i a d c z e n i e  w  p r a c y  
w Niemczech; 795-470-695 /10/

30 kwietnia, 7 maja
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O kulturze, wydarzeniach znajdziesz w informatorze na

Rozprza, dnia 16 kwietnia 2025 r.
OGŁOSZENIE

o przystąpieniu do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów położonych na obszarze 
Gminy Rozprza wraz z prognozą oddziaływania na środowisko
Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024  r. poz. 
1130 ze zmianami), w związku z art. 67 ust. 3 pkt 4 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688 ze zmianami) oraz art. 39 i 
art. 40 oraz w związku z art. 54 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zmia-
nami) zawiadamiam o podjęciu Uchwały Nr XI/77/2025 Rady Miejskiej w Rozprzy z dnia 20 marca 2025 r. w sprawie przystąpienia do 
sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych terenów położonych na obszarze Gminy Rozprza. 
Przedmiotem sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego są wybrane tereny położone miejscowościach: Ba-
gno, Białocin, Bryszki, Cekanów, Ignaców, Janówka, Kęszyn Dzięciary, Kisiele, Kolonia Stefanówka, Longinówka, Lubień, Łazy Duże, 
Łochyńsko, Magdalenka, Mierzyn, Milejowiec, Milejów, Niechcice, Pieńki, Rajsko Duże, Rajsko Małe, Romanówka, Rozprza, Stara Wieś, 
Straszów, Wola Niechcicka Stara, Wroników, Zmożna Wola. 
Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu planu miejscowego oraz do prognozy oddziaływania na środowisko w nieprzekra-
czalnym terminie do dnia 30 maja 2025 r. 
Zainteresowani mogą składać wnioski do projektu planu miejscowego na piśmie w Urzędzie Miasta i Gminy w Rozprzy, ul. Aleja 900 - 
lecia 3, 97-340 Rozprza lub elektronicznie – za pomocą poczty elektronicznej na adres: planowanie@rozprza.pl lub za pomocą usługi 
e-Doręczenia. Wnioski złożone po upływie wyżej podanego terminu pozostaną bez rozpatrzenia.
Składający wniosek podaje swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania albo siedziby oraz adres poczty elektronicznej, 
o ile taki posiada, a także wskazuje czy jest właścicielem lub użytkownikiem wieczystym nieruchomości objętej wnioskiem, oraz może 
podać dodatkowe dane do kontaktu takie jak adres do korespondencji lub numer telefonu.
Wnioski należy składać za pomocą formularza „pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego” ustalonego rozporządzeniem Mini-
stra Rozwoju i Technologii z dnia 13 listopada 2023 r. w sprawie wzoru formularza pisma dotyczącego aktu planowania przestrzennego 
(Dz.U. z 2023 r. poz. 2509). Wzór ww. formularza jest dostępny na stronie https://www.gov.pl/web/rozwoj-technologia/formularz-pisma-
dotyczacego-aktu-planowania-przestrzennego.
Równocześnie na podstawie art. 39 ust. 1, art. 40 w związku z art. 46 ust. 1 pkt 1) ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko 
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1112) zawiadamiam o przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko ww. 
projektu planu miejscowego.
Zainteresowani mogą zapoznać się z niezbędną dokumentacją sprawy w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy.
Jednocześnie zainteresowani mogą składać wnioski do strategicznej oceny oddziaływania na środowisko na piśmie w Urzędzie Miasta 
i Gminy w Rozprzy, ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej na adres: planowanie@rozprza.pl bez ko-
nieczności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicznym, w terminie podanym powyżej.
Wnioski złożone po upływie ww. terminu pozostają bez rozpatrzenia. Organem właściwym do rozpatrzenia wniosków 
i uwag jest Burmistrz Rozprzy. W przedmiotowej sprawie postępowanie o transgranicznym oddziaływaniu na środowisko nie jest pro-
wadzone.   

Burmistrz Rozprzy
Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Burmistrz Rozprzy z siedzibą w Urzędzie Miasta i Gminy w Rozprzy, ul. Aleja 900 - lecia 3, 

97-340 Rozprza. Z administratorem mogą się Państwo kontaktować przez adres e-mail: ug@rozprza.pl bądź pod wskazanym wyżej adresem siedziby. 

Wyznaczono Inspektora Ochrony Danych. Z inspektorem można się skontaktować przez adres e-mail: rodo@rozprza.pl

Administrator będzie przetwarzał Pani/Pana dane osobowe w celu wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej 
powierzonej administratorowi (art. 6 ust. 1 lit. e RODO) wynikającego z Ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz  Ustawy z dnia 3 
października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko w celu 
złożenia uwag do projektu. 

Podanie danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Osoba, której dane dotyczą jest zobowiązana do ich podania. Konsekwencją niepodania wymaganych danych jest brak 
możliwości składania uwag.

Dane osobowe mogą być ujawnione jedynie właściwie upoważnionym osobom fizycznym, prawnym lub innym odbiorcom posiadającym podstawę prawną żądania dostępu do 
danych osobowych oraz odbiorcom, którym muszą zostać ujawnione dane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Administrator będzie przechowywać Państwa dane osobowe do chwili załatwienia sprawy, a następie przez okres wynikający z zasad określonych 

w Rozporządzeniu z dnia 18 stycznia 2011 roku w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji 

w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.

W uzasadnionych przypadkach przysługują Pani/Panu następujące prawa: prawo dostępu, prawo do sprostowania, prawo do ograniczenia, prawo do wniesienia sprzeciwu, prawo 
do usunięcia, prawo do przenoszenia, prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego. 

Piotrków Trybunalski, dnia 7 kwietnia 2025 r.
PREZYDENT MIASTA
Piotrkowa Trybunalskiego
ZPM.4103.3.4.2024, ZPM.4103.4.4.2024, 
ZPM.4103.5.4.2024

OBWIESZCZENIE PREZYDENTA 
MIASTA PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 
r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. 
Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zm.) oraz art. 39 ust. 1 i art. 
46 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu 
informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeń-
stwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania 
na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zm.) zawia-
damiam o podjęciu w dniu 28 maja 2024 r. przez Radę 
Miasta Piotrkowa Trybunalskiego:
• Uchwały Nr III/33/24 w sprawie przystąpienia do sporzą-
dzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzen-
nego w rejonie ulic: Spacerowej, Rolniczej i Michałowskiej 
w Piotrkowie Trybunalskim.
• Uchwały Nr III/34/24 w sprawie przystąpienia do spo-
rządzenia miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego w rejonie ulic: Piaskowej i Krętej w Piotrkowie 
Trybunalskim.
• Uchwały Nr III/35/24 w sprawie przystąpienia do sporzą-
dzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzen-
nego w rejonie ulic: Wschodniej i Rakowskiej w Piotrkowie 
Trybunalskim.
• Przystąpieniu do przeprowadzenia strategicznej oceny 
oddziaływania na środowisko związanej z przystąpieniem 
do dokonania opracowania w/w planów miejscowych.
Wnioski należy składać na obowiązującym formularzu  
w nieprzekraczalnym terminie do dnia 9 maja 2025 r.
Wnioski mogą być wnoszone w formie papierowej na adres 
Pracownia Planowania Przestrzennego ul. Farna 8, 97-300 
Piotrków Trybunalski lub w formie elektronicznej, w tym za 
pomocą środków komunikacji elektronicznej (bez koniecz-
ności opatrywania ich bezpiecznym podpisem elektronicz-
nym), w szczególności za pomocą poczty elektronicznej 
na adres e-mail: pracownia@ppp.piotrkow.pl, formularza 
zamieszczonego na stronie internetowej Pracowni Plano-
wania Przestrzennego, ewentualnie ustnie do protokołu.
Wnoszący wnioski zobowiązany jest podać swoje imię i 
nazwisko oraz adres zamieszkania albo nazwę jednostki 
organizacyjnej i adres jej siedziby. Ponadto wniosek powi-
nien zawierać oznaczenie nieruchomości, której dotyczy.
Przedłożone wnioski podlegają rozpatrzeniu przez Prezy-
denta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego.

STAROSTA POWIATU PIOTRKOWSKIE-
GO

 informuje, że zgodnie z Zarządzeniem Nr 
19/2025 Starosty Powiatu Piotrkowskiego 
z dnia 27 marca 2025 r., w uzgodnieniu z 
Łódzkim Wojewódzkim Inspektorem Nadzo-
ru Geodezyjnego i Kartograficznego w Łodzi 
przystąpiono do prac geodezyjnych zwią-
zanych z modernizacją ewidencji gruntów i 
budynków w obrębach ewidencyjnych 0001 
Aleksandrów i 0019 Ostrów w jednostce 
ewidencyjnej 101001_2 Aleksandrów.
Wykonawcą powyższych prac wyłonionym 
w trybie ustawy Prawo zamówień publicz-
nych została firma: Kancelaria Geodezyjna 
Grzegorz Kwapisz, z siedzibą w Piotrkowie 
Trybunalskim przy ul. Generała Stefana 
Grota-Roweckiego 7/4, (97-300) Piotrków 
Trybunalski, NIP: 7711564373, REGON: 
590709342, wpisana do Centralnej Ewiden-
cji i Informacji o Działalności Gospodarczej. 
Podstawę prawną ww. prac stanowi ustawa 
z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i 
kartograficzne (Dz. U z 2024 r. poz. 1151 i 
1824) oraz rozporządzenie Ministra Rozwo-
ju, Pracy i Technologii z dnia 27 lipca 2021 
r. w sprawie ewidencji gruntów i budynków 
(Dz.U  z 2024 r. poz. 219  ze zm.).

BURMISTRZ  SULEJOWA

o g ł a s z a

przetargi ustne nieograniczone na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/7 o pow. 0,1691 ha, obręb Łęczno, 
gm. Sulejów, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 64.500,00 zł +23% VAT tj. 79.335,00 zł, wadium 
– 8.000,00 zł.

2) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/11 o pow. 0,1353 ha, obręb Łęczno, 
gm. Sulejów, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 51.500,00 zł +23% VAT tj. 63.345,00 zł, wadium 
– 6.500,00 zł.

3) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/12 o pow. 0,1464 ha, obręb Łęczno, 
gm. Sulejów, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 55.500,00 zł +23% VAT tj. 68.265,00 zł, wadium 
– 7.000,00 zł.

4) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/14 o pow. 0,1356 ha, obręb Łęczno, 
gm. Sulejów, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 51.500,00 zł +23% VAT tj. 63.345,00 zł, wadium 
– 6.500,00 zł.

5) nieruchomość gruntowa niezabudowana oznaczona działką nr 656/15 o pow. 0,1353 ha, obręb Łęczno, 
gm. Sulejów,  KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 51.500,00 zł +23% VAT tj. 63.345,00 zł ,  wa-
dium – 6.500,00 zł.

Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 (wej. A) w dniu  19 maja 
2025 r. (poniedziałek) poz. 1 o godz. 900, poz. 2 o godz. 10.00,  poz. 3 o godz. 11.00, poz. 4 o godz. 12.00, 
poz. 5 o godz. 13.00. Wadium należy wpłacić  na rachunek Gminy Sulejów nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 
9306 w terminie  do dnia 15 maja 2025 r.

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Gminy Sulejów. Dzia-
łając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz.U z 
2024r., poz. 1145 ze zm.) informuję, że wywieszone  zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości 
stanowiących własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:

1) sprzedaży obejmujące działkę nr 186/16 obręb Włodzimierzów,

2) wydzierżawienia obejmujące części działek nr nr 3, 6/9, 6/12 obręb 2 m. Sulejów, część działki nr 162/9 
obręb 6 m. Sulejów, część działki nr 441/4 obręb Włodzimierzów. 

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzen-
nego, Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  

Urzędu Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-06. Pełne 
treści ogłoszeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie 
internetowej urzędu www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.
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Kamil Majchrzak zagra we French Open
Wygrał Challengera w Madrycie

W okolice 90. miejsca rankingu 
ATP awansuje Kamil Majchrzak 
po wygranej w Challengerze w Ma-
drycie. Dzięki temu zwycięstwu 
piotrkowianin zagra w głównej 
drabince French Open. W stolicy 
Hiszpanii nasz tenisista pokonał 
w finale z Chorwata Marina Cilica 
6-3,4-6,6-4.

Po wygranej z Carreno – Busto 
piotrkowianin trafił na sklasyfiko-
wanego na 397. miejscu rankingu 
ATP Słowaka Gombosa. Wydawało 
się, że to łatwy rywal dla nasze-
go tenisisty. Okazało się jednak, 
że mecz był bardzo wyrównany. 
W pierwszym secie Kamil uciekł 
spod topora, gdy przegrywał 5-6 
i 0-40. Ostatecznie Polak wygrał 
7-6 (2), 3-6, 7-6 (1).

Finałowy rywal Majchrzaka to 
prawdziwa gwiazda. Cillic był bo-

wiem na 3. miejscu w rankingu ATP, 
w 2014 roku wygrał US Open. To 
również srebrny medalista Igrzysk 
Olimpijskich w Tokio (2020) w grze 
podwójnej. Choć ma już prawie 37 
lat, to nadal posiada spore umiejęt-
ności tenisowe. Obecnie zajmuje 
117. miejsce w rankingu.

Pierwszy set wygrał w miarę 
łatwo piotrkowianin 6-3. Wystar-
czyło jedno przełamanie w 4 gemie. 
O wygranej naszego zawodnika 
zdecydował jednak pierwszy serwis 
wygrywany na poziomie 86%!

Drugi set, po długim, aż 9.minu-
towym gemie, rozpoczął się od wy-
granej Cilicia.  Drugi gem trwał tylko 
trzy minuty, bowiem piotrkowianin 
wygrał do zera. Znów zdecydował 
serwis Kamila. W czwartym gemie 
Chorwat miał szansę na przełamanie, 
ale Majchrzak się wybronił. W dzie-

siątym Cilic wyszedł na prowadzenie 
40-15 prowadząc 5-4 i ostatecznie 
przełamał Kamila. Drugi set 6-4 dla 
Chorwata.

Trzeci set rozpoczął się od wygra-
nej Cilica. Piotrkowianin szybko wy-
równał. W trzecim gemie Majchrzak 
prowadził już 40-0 przy podaniu 
Chorwata. Ten jednak doprowadził 
do wyrównania i ostatecznie wygrał. 
Przy stanie 3-2 dla Cilica mecz został 
przerwany z powodu intensywnych 
opadów deszczu.

Przerwa trwała dość długo, ale 
ostatecznie mecz został dokoń-
czony. W siódmym gemie Kamil 
przełamał rywala, a potem po 
ciężkim boju wygrał swoje podanie 
i zrobiło się 5-3. Cilic jeszcze się 
zmobilizował i wygrał gema do 
zera, ale Majchrzak nie dał sobie 
już wydrzeć wygranej.

Wymęczona wygrana Concordii z rezerwami Ceramiki
Piłkarze Concordii Piotrków 

pokonali Ceramikę II Opoczno 1-0 
w kolejnym meczu klasy okręgowej. 
Fantastycznego gola na miarę trzech 
punktów zdobył Jakub Kępski w 19 
minucie. W kolejnym spotkaniu za-
wodnicy Ireneusza Komara zmierzą 
się z liderem Włókniarzem i to na 
terenie rywala.

To był typowy mecz walki. 
Piłkarze Concordii atakowali, ale 
na niewiele się to zdawało. W 19 
minucie jednak kapitalnym strzałem 
z 25 metrów popisał się Kępski i go-
spodarze wyszli na prowadzenie.

Zawodnicy trenera Komara 
atakowali i mieli wiele szans, ale 

rewelacyjnie bronił bramkarz gości. 
Pod koniec meczu Ceramika zdoby-
ła dwie bramki, ale obie z pozycji 
spalonych i sędzia ich nie uznał.

 - No tak, wymęczone zwy-
cięstwo. Pierwsza połowa bardzo 
intensywna z obu stron. W drugiej 
połowie tempo spadło, my prowa-
dziliśmy 1-0, więc myśleliśmy o tym 
wyniku i mało co, to nie skończyło-
by się remisem pod koniec meczu. 
Ale dowieźliśmy 1-0. Po ostatnim 
meczu wiedzieliśmy, że musimy 
wygrać. Teraz jedziemy do lidera 
i tam powalczymy – powiedział po 
meczu trener Concordii Ireneusz 
Komar. 

W innych meczach piotrkow-
skiej klasy okręgowej padły nastę-
pujące wyniki:

EBE ESPN Bełchatów – Włók-
niarz Zelów 1-2

Szczerbiec Wolbórz – LKS 
Mierzyn 2-1

GKS II Bełchatów – Omega II 
Kleszczów 5-2

Kasztelan Żarnów – Victoria 
Żytno 2-4

Wolanka Wola Krzysztoporska 
– Pilica Przedbórz 6-2

Polonia Gorzędów – LZS Ju-
stynów 0-2

Stal Niewiadów – Gerlach 
Drzewica 5-0

Zakończenie pierwszej edycji 
„Osir Challenger Tour” w Piotrkowie

Zakończenie pierwszej ama-
torskiej ligi tenisa ziemnego „Osir 
Challenger Tour”, zorganizowanej 
przez Ośrodek Sportu i Rekre-
acji w Piotrkowie Trybunalskim. 
W rywalizacji, która trwała przez 
kilka miesięcy, udział wzięło 42 
zawodników, podzielonych na trzy 
grupy. Zwycięzcą został  Mariusza 
Jaśkowski, który uzyskał 46 punk-
tów. Całość rozgrywek, która obej-
mowała aż 252 mecze, odbywała 
się w hali pneumatycznej OSiR.

Na zakończenie ligi odbył się 
emocjonujący turniej super tie-
breakowy. W rywalizacji kobiet 
zwyciężyła Aleksandra Piskokorz, 
która pokonała Elenę Ścibisz oraz 
Elżbietę Krzesińską. Wśród męż-
czyzn najlepszym okazał się Rafał 
Owczarski, a Michał Ostafijczuk 
oraz Roman Przyborek zajęli od-
powiednio drugie i trzecie miejsce.

Tytuł mistrza pierwszej edycji 
„Osir Challenger Tour” trafił do 
Mariusza Jaśkowskiego, który 
uzyskał 46 punktów. Na drugim 
miejscu uplasował się Robert 

Kowalczyk, a na trzecim Edwin 
Misztal. Mariusz Jaśkowski wy-
kazał się nie tylko znakomitą 
formą, ale także determinacją, co 
pozwoliło mu zdominować ligowe 
zmagania i zdobyć cenne punkty 
przez cały sezon.

Podczas ceremonii zakończe-
nia ligi, zawodnikom wręczono 
puchary oraz nagrody rzeczo-
we. Uroczystość miała miejsce 
w obecności Dyrektora Ośrodka 
Sportu i Rekreacji w Piotrkowie 
Trybunalskim, Pana Konrada Si-
kory, oraz Pana Wiesława Kozicy. 
Zwycięzcy odebrali zasłużone 
nagrody, a ich osiągnięcia zostały 
uświetnione ciepłymi słowami 
gratulacji.

Na zakończenie Dyrektor 
OSiR, Pan Konrad Sikora, za-
prosił uczestników oraz kibiców 
na kolejną edycję ligi. Dzięki 
wyjątkowej atmosferze, świet-
nej organizacji oraz zaangażo-
waniu zawodników, przyszłość 
„Osir Challenger Tour” rysuje się 
w bardzo obiecujących barwach. 

Z niecierpliwością czekamy na 
kolejny sezon, który z pewnością 
przyciągnie jeszcze większą liczbę 
uczestników.

„Osir Challenger Tour” udo-
wodnił, jak ważne w sporcie są nie 
tylko osiągnięcia, ale także duch 
rywalizacji i wspólnej zabawy. 
Emocjonujące mecze, doskonała 
organizacja i rodzinna atmosfera 
sprawiły, że wydarzenie to na stałe 
wpisuje się w kalendarz sportowy 
Piotrkowa Trybunalskiego. Zapra-
szamy do zapoznania się z pełną 
fotorelacją z zakończenia ligi, 
dostępną na stronie OSiR Piotrków 
Trybunalski, gdzie można znaleźć 
również szczegółową klasyfikację 
zawodników.

Podczas całej ligi panowała 
wyjątkowa atmosfera – przyjazna 
i rodzinna, co sprawiło, że choć 
rywalizacja była zacięta, to towa-
rzyszył jej duch fair play. Emocje 
sięgały zenitu, a zarówno zawod-
nicy, jak i kibice, mieli okazję 
cieszyć się sportowymi chwilami 
pełnymi pasji i zaangażowania.
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